
A Magyar Posta Zrt. egyoldalú döntése 
okán tavaly bezárt a Bazsalikom utcai 
kis posta. A változás rendkívül nehéz 
helyzetbe hozta az ott élőket, akiknek így 
Őrmezőn váltak csak elérhetővé a pos-
tai szolgáltatások. Az érintett városrészt 
nagyrészt idősek lakják, számukra külö-
nösen megterhelő a hosszadalmas utazás, 
a sok gyaloglás, sorban állás. A döntés 
miatt az őrmezői postahivatal forgalma is 
megnőtt, gyakorivá váltak a hosszú sorok.

Mindezek miatt Újbuda vezetése úgy 
döntött, hogy tárgyalásokba kezd a Ma-
gyar Postával a kelenvölgyi postahivatal 
újranyitásáról. Az egyeztetések sikerrel 
jártak, így a Bazsalikom utcában augusz-
tus 3-ától Újbuda Önkormányzatának 
egyik cége üzemelteti majd a postahiva-
talt, az ehhez szükséges forrásokat az ön-
kormányzat biztosítja.

Az újranyitó hivatalban belföldi és kül-
földi levelek, csomagok feladására, csekk-

befizetésre, postahe-
lyi kézbesítésre lesz 
lehetőség, illetve 
postai cikkeket is le-
het majd vásárolni. 
A posta hétfőtől csü-
törtökig 8–12 óráig 
és 13.30-tól 16 óráig, 
míg pénteken 8–13 
óráig várja az ügyfe-
leket.

László Imre, Új-
buda polgármestere 
a megnyitás apropó-
ján elmondta lapunk-
nak, hogy a közössé-
gi szolgálatok rendszere akkor működik 
jól, ha a szolgáltatások bárki számára 
elérhetők. Újbuda Önkormányzata az itt 
lakók életminőségének javításáért dolgo-
zik, amelyet nagyban ront, ha közfelada-
tot ellátó intézményeket zárnak be. A pol-

gármester beszélt arról is, hogy a rövid 
sétával elérhető kis posták könnyebbséget 
jelentenek az időseknek, akik ezekben 
segítséget kaphatnak az ügyintézésben, 
szemben a személytelen, nagy forgalmú 
postahivatalokkal. 
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Augusztus 3-ától Újbuda üzemelteti a Bazsalikom utcai postát

Újranyit a kelenvölgyi 
postahivatal

Nem állnak le a vérvételek  
a háziorvosi rendelőkben

Újbuda továbbra is támogatja a házi-
orvosi rendelőkben a vérvételek el-
végzését. Újbuda Önkormányzata 
2023. augusztus 1-jétől saját forrás-
ból biztosítja, hogy a háziorvosi 
rendelőkben levett vért elszállítsák 
a vizsgálatot végző laboratóriumba. 
Az önkormányzat ezzel kívánja se-
gíteni a háziorvosokat abban, hogy 
lehetővé tegyék betegeik számára ezt 
a szolgáltatást.

Mivel a szállítás költsége jelentős 
összeget tesz ki, és a korábbi szolgálta-
tó ezt a jövőben nem vállalná, Újbuda 
Önkormányzata augusztus 1-jétől át-
vállalja és finanszírozza a háziorvosi 
rendelőben levett vér laboratóriumba 
szállításának költségeit. Ennek meg-
felelően hetente két alkalommal, keddi 

és szerdai napokon biztosítja az önkor-
mányzat valamennyi felnőtt háziorvosi 
szolgáltatónak a rendelőben levett min-
ták szakszerű elszállítását. 

A döntés célja, hogy a lakosok lakó-
helyükhöz közel vehessék igénybe ezt 
a szolgáltatást, egyidejűleg rövidüljön 
a laboratóriumi várólista a szakren-
delőben.

Újbuda Önkormányzata ezen felül 
arra is törekszik, hogy a mozgáskép-
telen, ágyban fekvő betegek esetében 
továbbra is támogassa az otthoni vér-
vételt. Azokkal a felnőtt háziorvosi 
szolgáltatókkal, amelyek mozgáskép-
telen pácienseiknek biztosítják az ott-
honukban történő vérvételt, igény ese-
tén szerződést köt, és támogatást nyújt 
nekik. 
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Testületi ülés: sikeres megállapodás, parkoló marad a parkoló

Kisebb és zöldebb lakóház 
épül a Csorbai úton
Négy helyett három emelet, 39 helyett 29 
lakás épül meg a Csorbai úti CBA helyén, 
miután aláírásgyűjtést indított az Allende 
park lakóközössége. Újbuda nemcsak 
a beépítés csökkentéséről állapodott meg 
a telektulajdonos építtetővel, de a képvi-
selő-testület rendkívüli ülésén arról is 
döntöttek, hogy nem adják el a beruhá-
zásban érintett parkolót.

A képviselő-testület ülésén heves vita alakult ki arról, meg 
lehet-e akadályozni a Csorbai úti építkezést, illetve jogo-
san épül-e lakóház az Allende park mellett. A beruházás 
ellen ugyanis lakossági tiltakozás indult: a környékbeliek 
egy korábbi lakossági fórumon, illetve az önkormányzat-
hoz benyújtott petícióban kérték a projekt leállítását, erre 
azonban László Imre polgármester szerint nincs lehetőség. 
Az egykori CBA áruház ingatlanát a kerület 2006-ban 
értékesítette, azóta magántulajdonban van, a kormány ál-
tal elvont építéshatósági jogkörök hiányában pedig közel 

nullára csökkent a városvezetés beleszólása abba, hogy 
mi épülhet Újbudán. Az önkormányzat semmilyen módon 
nem vehet részt az építési engedélyezési folyamatban, hi-
vatalosan tudomása sincs a kerületben tervezett építkezé-
sekről: a beruházók csak kormányzati szervekkel kötele-
sek felvenni a kapcsolatot az engedélyek ügyében.  

A testületi ülésen megjelent civilek mellett a Fidesz–
KDNP és a Mi Hazánk képviselői is a beruházás ellen ér-
veltek, lakóparképítésnek nevezve azt, miközben Újbuda 
küzd a kerület erőszakos kormányzati túlépítése ellen. Er-
hardt Attila alpolgármester leszögezte, a híresztelésekkel 
ellentétben nem lakópark készül a Csorbai úton, csupán 
egy háromszintes ház. – Az építési szabályzat szerint ösz-
szesen 360 négyzetméter szintterületnyi épület kerülhet 
a telekre, ezt a méretet sok mindennek lehet nevezni, de 
lakóparknak biztosan nem – fogalmazott.

Egy módosítás hatása
A polgármester emlékeztetett: a 2018-ig hatályos Kerületi 
Építési Szabályzat (KÉSZ) szerint az áruház és a mellette 
álló gázfogadó telkére maximum 7,5 méter magas, össze-
sen 900 négyzetméter összterületű épületet lehetett volna 

felhúzni. 2018-ban azonban 
a Hoffmann Tamás (Fidesz) ve-
zette képviselő-testület az épít-
hető épületek maximális alap-
területét háromszorosára, 2700 
négyzetméterre, magasságát 
pedig csaknem a duplájára, 14 
méterre emelte – a helyiekkel 
való egyeztetés nélkül –, a köz-
területként bejegyzett parkolót 
pedig beépíthető telekké minő-
sítette át. Így a területen most 
nagyobb épületet húzhat fel 
a fejlesztő, mint a korábbi sza-

bályozás szerint tehette volna. A Csorbai úti ingatlan akkori 
tulajdonosát előnyös helyzetbe hozó módosítás egy másik 
jelentős beruházásnak is kedvezett: a közeli Andor utca 
60. alatt 140 lakás építését tette lehetővé. Az az építkezés 
hamarosan indul, a lakók ennek sem örülnek. A vita során 
elhangzott: 2019 óta az önkormányzat egyetlen újbudai in-
gatlan esetében sem növelte a tulajdonosok beépítési lehető-
ségeit, kizárólag csökkentések történtek.

Parkoló újragondolva
Az építkezést ellenző lakók azt is kifogásolták, hogy 
az önkormányzat eladásra szánta a CBA-ingatlan mellet-
ti parkolót, a beruházó ugyanis erre a területre is igényt 
tartott. (Ennek beépítésére szintén a 2018-as szabályzat-
módosítás ad lehetőséget.) Miután egy korábbi lakossági 
fórumon, illetve az Allende parki lakók petíciójából ki-
derült, hogy a helyiek nem örülnek az új épületnek, nem 
szeretnének megválni a parkolótól, és hiányolják az üzle-
teket a környékről, az önkormányzat tárgyalásokat kez-
deményezett a beruházó céggel. Ennek eredményeként 
a parkoló eladásáról szóló szerződést felbontják, így az ön-
kormányzati tulajdonú parkolóként üzemelhet tovább. Új-

buda a CBA-telek tulajdonosával kötött megállapodásban 
továbbá elérte, hogy az eredetileg tervezett négyemeletes 
ház helyett háromemeletest építenek, 39 helyett 29 lakás-
sal, 15 százalékkal kisebb, mindössze 2600 négyzetméter-
nyi területen. Emellett növelik a zöldfelületeket, megőrzik 
a meglévő fákat, az épület zöldtetős lesz, az aljában pedig 
üzleteket alakítanak ki. 

Csernus László (Fidesz–KDNP) közölte, már májusban 
jelezte a vezetésnek, hogy ne adják el a telket, de az csak 
akkor reagált, amikor már a lakók is tiltakozni kezdtek. 
Hintsch György alpolgármester válaszában elmondta, fon-
tosnak tartja, hogy egy önkormányzat ne ragaszkodjon gör-
csösen álláspontjához, és amikor új információk, helyzetek 
állnak elő, képes legyen korrigálni döntését. – Ezt tettük 
– fogalmazott az alpolgármester, hozzátéve, hogy ennél 
százszor nagyobb horderejű ügyek, mint például az akku-
mulátorgyárak építése kapcsán meg sem kérdezik a lakos-
ság véleményét, sőt, törvénymódosításokkal elérik, hogy 
ne kelljen meghallgatni az embereket. 

Nem lehet blokkolni az építkezést
Csernus László előterjesztése a második napirendi pontban 
változtatási tilalmat kért arra a régióra, ahol a Csorbai úti 
ingatlan helyezkedik el, ez három évig megtiltana a kör-
nyéken minden építkezést. – Azt ígérni az embereknek, 
hogy semmi nem fog épülni ezen a telken, felelőtlen dolog 
– jelentette ki Erhardt Attila. Az alpolgármester kifejtette, 
ha a tulajdonos jogait építési jogának megszerzésétől kezd-
ve hét éven belül módosítják, kártalanítás illeti, így a vál-
toztatási tilalom egy borítékolható vesztes pert, és akár 
több száz milliós kártérítést vonna maga után. A területen 
előbb-utóbb mindenképpen építkezne az aktuális tulajdo-
nos. A tilalom emellett azzal is járna, hogy a környéken 
még egy szerszámos kamra falát sem lehetne lebontani. 
A képviselők végül nem szavazták meg az előterjesztést.

T. D.

A kerületünkben működő Intersnack Kft. munkatársai társadalmi 
felelősségvállalási programjuk részeként magaságyásokkal aján
dékozták meg az albertfalvai Bükköny Óvodát. A cég munkavállalói 
az óvodások élénk érdeklődése és közreműködése mellett szerelték 
össze az ágyásokat, amelyek lehetőséget nyújtanak arra, hogy 
a gyerekek közelebbről is megismerkedjenek a növények és virágok 
gondozásával.

Magaságyások a Bükköny Óvodában

Az Újbuda Prizma és az FKF kitakarította a Móricz Zsigmond körteret: 
utcaseprő gépekkel, nagynyomású mosókkal és kézi erővel zajlott 
a járdák, a parkolók és az utak tisztítása. Elvégezték a cserjék 
metszését, a kaszálást, a gyommentesítést, valamint az utcabútorok 
fertőtlenítését is. A munkálatokat Újbuda Közterület-felügyelete, 
a FÖRI, valamint a Főkert munkatársai is segítették.

Takarítás a hőségben

A köztisztaság, a zöldfelületek, az utak hatékonyabb védelme és állagmegőrzése ér-
dekében célirányosan becsatornázott információkat, statisztikákat oszt meg Újbuda 
Önkormányzatával a Járókelő.hu.

A Budapest egészét és huszonkét vidéki várost lefedő, országosan egyedülálló 
közterületi hibabejelentő az állampolgároktól kapott észrevételeket továbbítja a XI. 
kerületnek, emellett beszámolókkal, adatelemzésekkel segíti az önkormányzatot a ha-
tékony és naprakész problémamegoldásban – erről kötött együttműködési egyezséget 
Újbuda képviseletében a megállapodást előkészítő alpolgármester, Hintsch György 
és a Járókelő Közhasznú Egyesület. A lakosok így aktívabban vehetnek részt abban, 
hogy a városrészek továbbra is élhetők legyenek, az újbudaiak szeressenek itt lakni.

Az önkormányzat évek óta kiemelten figyeli a kerületiek kátyúkkal, rongálással, 
szemeteléssel kapcsolatos vagy egyéb, közterületet érintő bejelentéseit, egyebek kö-
zött az Újbuda applikációnak köszönhetően. A problémák még gyorsabb orvoslása 
érdekében a megállapodás révén a letört szemetesek, úthibák, lekopott zebrák okozta 
gondok ahhoz az intézményhez és szakembergárdához kerülhetnek, ahova tartoznak. 

Szorosabb együttműködés  
az önkormányzat és a Jarokelo.hu között

Újbuda Önkormányzata 100 öntözőzsákot 
helyezett ki kerületszerte. Ezek amellett 
hogy víztakarékosak, megkönnyítik a fiatal 
faállomány gondozását. A fiatal fák öntözése 
az első három évben nagyon fontos, a zsákok 
segítségével pedig csökkenthető az ültetés és a szárazság okozta 
sokk – akár 80 liter víz is elfér bennük, ennyi egy frissen ültetett 
gyümölcsfa heti igénye. Ezzel az öntözési módszerrel a víz nem oldal
irányba, hanem célirányosan, lefelé folyik, ezáltal a gyökérzet arra 
kényszerül, hogy lefelé nőjön. Mivel egy fa annál ellenállóbb, minél 
mélyebben vannak a gyökerei, az öntözőzsák nemcsak folyama
tosan ellátja vízzel, de erőssé is teszi.

Öntözőzsákokkal a fiatal fákért

Ismét virágdézsákkal gazdagodott a kerület: 
a Bikás park leanderei után ezúttal a Fehérvári 

útra került 20 új planténer, amelynek köszön
hetően mostantól örökzöld növények színesítik a Szent Kristóf 
Szakrendelő környékét.

Zöldebb lett a Fehérvári út is

Idős kerületi lakókat 
köszöntött 90. szüle-
tésnapjuk alkalmából 
Bakai-Nagy Zita alpol-
gármester. Újbuda Önkor-
mányzatának üdvözletét 
és jókívánságait ezúttal 
Mária néninek, Éva néni-
nek, Anna néninek és Jó-
zsi bácsinak adta át. Sok 
boldogságot és jó egészsé-
get kívánunk nekik!

90 éves újbudaiakat köszöntöttek

ÜGYES KUTYA.
Lehet, hogy vannak olyan ügyes kutyák, akik maguk után takarítanak. 
Ha a te kutyád ezt még nem sajátította el, kérünk, hogy ne spórold meg 
azt a néhány mozdulatot: takaríts fel utána!  
(és ez nem csak kérés, Újbudán ez kötelező...  Olvasd le a QR kódot,  
és tudj meg többet a közösségi együttélésről szóló rendeletről!)
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Megszavazta a parla-
ment a státusztörvényt, 
államosítják a kórházi 
CT- és MR-vizsgálatokat, 
elbúcsúztunk védőnő-
inktől, indul az ön- 
 kor mányzati megapro-
jekt, a Madárhegyi 
Gyermekliget – a közélet 
35 fok felett is hemzseg 
a bejelentésektől. László 
Imre polgármester 
az ÚjbudaTV-nek adott 
nagyinterjúban érté-
kelte az elmúlt hónapok 
legfontosabb esemé-
nyeit. Lapunk a beszél-
getés témáiból szemléz.

 � Kezdjük az egészségüggyel. 
Országosan hallani problé-
mákról a laborvizsgálatok fi-
nanszírozásával kapcsolatban, 
még olyan, meg nem erősített 
hírek is felröppentek, hogy az 
állam maximálná az elvégez-
hető vizsgálatok számát. Hogy 
lesz így elég vizsgálat a bete-
geknek? 

A gond ott kezdődik, hogy hiába 
emelkedett az energia, a labor-
munkához szükséges reagensek, 
illetve a diagnosztikai berende-
zések beszerzési ára, a kormány 
a brutális inflációról megfeled-
kezve nem növelte arányosan 
a laborvizsgálatok finanszírozá-
sát. Itt egy zárt kasszáról, tehát 
egy fix keretről beszélünk, amit 
nem ajánlott túllépni. Ez példá-
ul a XI. kerületben nagyjából 18 
millió forintot jelent, ennyit fizet 
ki az állam az újbudaiaknak. 

Az állam tehát eleve kevesebb 
pénzt biztosít, mint szükséges 
lenne, de most ráadásul az alap-
ellátás számára kiadott indikáto-
rokkal, arra kötelezi az orvosokat, 
hogy még több laborvizsgálatot 
kérjenek. Ezért csak májusban 
közel 111 millió (!) forintértékű 
vizsgálatot rendeltek meg. A kü-
lönbség több mint 90 millió forint 

költség. Tehát mi történt? Az ál-
lam, amely köteles finanszírozni 
az egészségügyi vizsgálatokat, 
azt mondja, 18 millió forintig fi-
zet, miközben elrendel egy sor 
vizsgálatot, amit azonban nem 
hajlandó megtéríteni. Kérdezi 
tőlünk a laborcég, hogy akkor 
most ki fogja kifizetni a különb-
séget, neki ugyanis havonta több 
tíz millió forint kára keletkezik. 
Most tárgyalunk a helyzet racio-
nalizálásáról, a kormány persze 
nem nyilatkozik. Országosan 
óriási problémákról számol be 
a sajtó, az állam pedig megint úgy 
tesz, mintha nem tartozna rá. 

 � Nemrég a háziorvosi rendelők 
rezsiköltségeibe kellett beszáll-
ni, de a kerület többször vásá-
rolt diagnosztikai vizsgálato-
kat is, hogy az érintetteknek 
ne kelljen annyit sorba állni. 
Az önkormányzat olyan tevé-
kenységekért fizet, amikért a 
kormánynak kellene.

Folyamatosak az elvonások 
az önkormányzatoktól. 2019-ben 
szolidaritási adó címén előde-

inknek még 440 millió forintot 
kellett befizetni. Ez az összeg 
2023-ban 3100 millió forint, 
jövőre elérjük a 4000 milliót. 
A gépjárműadót már az állam 
szedi be az önkormányzat he-
lyett, a helyi iparűzési adónak 
pedig csupán a felét kapják meg 
a kerületek. Miközben a forrása-
inkat csökkentik, folyamatosan 
keletkeznek olyan plusz költség-
gel járó finanszírozási feladatok, 
amelyeket nem nézhetünk tétle-
nül: pedagógusok, rendvédelmi 
szervek, egészségügy. Lehet, 
hogy kevesebb utat fogunk fel-
újítani, de a fontossági sorrend-
ben az első helyen az ember, 
és annak egészsége szerepel.

 � Egy izgalmas kísérletben új-
budai lakók a részvételi de-
mokráciára épülő közösségi 
fórumon keresztül dönthettek 
a Nádorliget közlekedésének 
átszervezéséről. A nyugatról 
érkező módszer a lakosság ak-
tivizálását és a megalapozott 
döntéseket szolgálja. Milyenek 
voltak az első tapasztalatok?

Az egész arról szól, hogy nincs 
a zsebünkben a bölcsek köve. Ezért 
vontuk be a közös gondolkodásba 
azokat, akiket a helyi ügyek köz-
vetlenül érintenek: egy véletlenül 
kiválasztott, de korra, nemre, isko-
lai végzettségre nézve reprezenta-
tív névsorból hívtuk meg a részt-
vevőket. Kellemes meglepetés volt 

a részükről tapasztalt aktivitás, 
és azok az ötletek, amelyek új le-
hetőségeket vetettek fel. És ez csak 
az első eset volt a remélhetőleg sok 
közül, ahol új, innovatív módokon 
vonjuk be a lakosságot a döntésho-
zatalba.

 � Idén tavaszra esett a kerület 
első közösségi költségvetésé-
nek útra indítása is, ennek lé-
nyege, hogy 60 millió forintot, 
városrészenként 10-10 milliót 
fordítanak lakossági ötletek, 
igények megvalósítására. Hol 
tart a projekt?

Mintegy ötszáz javaslat érkezett 
hozzánk, ezekből szakértői csa-
pat választott ki  körzetenként hat 
olyan elgondolást, amely megfelelt 
a kiírásnak. Ezek közül szavazta 
meg a lakosság, hogy mely el-
képzelések valósulhassanak meg. 
Rengeteg voks érkezett, ez azt jel-
zi: az itt élőknek fontos, hogy ak-
tív közreműködői legyenek a ke-
rületet érintő döntéseknek. Ezért 
is határoztunk úgy, hogy nemcsak 
az első helyre sorolt projekteket 
valósítjuk meg, hanem mindazt, 
ami az erre szánt keretbe belefér. 
Így lesz majd park Albertfalván, 
fedett kerékpártároló a Baranyai 
utcában, játszótéri WC, kutyafut-
tató és így tovább.

 � Fejlesztések is kezdődnek a 
nyáron. Több mint három-
milliárd forintból épül meg 

a Madárhegyi Gyermekliget 
bölcsődével, óvodával, gyer-
mekorvosi rendelővel, közös-
ségi térrel és játszótérrel. A nö-
vekvő költségek és a csökkenő 
bevételek közepette ez hogy fér 
bele a büdzsébe?

Madárhegy benépesült, alig van 
már beépíthető telek. Ugyanakkor 
a humán infrastruktúra fejlesztése 
szinte teljesen elmaradt. Ezért ala-
kult ki az a helyzet, hogy gazdag-
réti háziorvosokhoz és óvodákba 
járnak a madárhegyi felnőttek 
és gyerekek. A beruházás célja, 
hogy minden fontos közszolgáltatás 
rövid sétára legyen az itt lakóktól. 
Amikor az elmúlt években beindul-
tak a kormányzati forráselvonások, 
elmondtam, hogy velem „rossz lóra 
tettek”. Kórházigazgatóként ugyan-
is 16 évig súlyosan forráshiányos 
környezetben kellett működtetnem 
egy intézményt, tehát hozzászok-
tam a nélkülözéshez, és megtanul-
tam, hogyan lehet kevés pénzből 
teljesíteni az alapvető célokat. 
Ebben a szellemben állítottuk ösz-
sze a költségvetést, és még félre is 
tudtunk tenni. Ennek eredménye 
a komplexum. Ilyen nagyságrendű, 
saját forrásból finanszírozott beru-
házásra, mint a Madárhegyi Gyer-
mekliget, nincsen példa. Hozzáte-
hetjük az Ulászló utcai saroktelek 
ősszel induló fejlesztését, ahol hét-
szintes ház helyett őspark, bölcsőde 
és orvosi rendelő épül. 

T. D

NÁLUNK AZ ELSŐ 
HELYEN AZ EMBER ÁLL

Interjú  
László Imrével

A YouTube-on is látható interjúban 
ezekről is hallhatnak:

 A kormány folytatja a kerület erőszakos beépítését. Meg lehet 
akadályozni az indokolatlan lakóparképítéseket?

 Mennyivel csökkennek a védőnők bevételei az államosítás után?
 Hogyan egészíti ki az önkormányzat a pedagógusbéreket és az in-

gyenmunkák közé sorolt osztálykirándulások költségét?

Hárommilliárd forintból 
épül gyermekcentrum 
Madárhegyen

Letették a Madárhegyi 
Gyermekliget alapkövét, 
ezzel elstartolt a közel-
múlt legnagyobb saját 
forrásból megvalósuló 
beruházása Újbudán.

– Azt szeretnénk, hogy ne kelljen 
autóba, buszra szállni, ha a gyere-
ket orvoshoz kell vinni, hogy séta 
távolságra legyen a bölcsőde, 
az óvoda, a játszótér. Ettől lesz iga-
zán otthon a lakóházak halmaza – 
fogalmazott az ünnepségen László 
Imre polgármester.

A 2006-ban kezdődött beépülés 
óta számos közszolgáltatás hiányzik 
Madárhegyről, ezek többségét pó-
tolni fogja a beruházás: a Gyermek-
liget területén új bölcsőde, óvoda, 
gyermekorvosi rendelő, közösségi 
tér és játszótér épül. Az Archikon 
építésziroda rövid ismertetője sze-
rint az épületkomplexum modern, 
természetközeli és fenntartható lé-
tesítmény lesz, amely jól illeszkedik 
a madárhegyi zöld környezetbe.

A rendezvényen jelen volt Hint-
sch György, a projektért felelős al-
polgármester, illetve Erhardt Attila 
és Barabás Richárd alpolgármester, 
Keller Zsolt önkormányzati képvi-
selő, továbbá Kiss-Leizer Gábor, 
a projektgazda Buda-Hold Kft. 
ügyvezető igazgatója, az Archikon 
építésziroda vezetői, Nagy Csaba 
és Pólus Károly vezetőtervezők, va-
lamint a kivitelező Szin-Ker Építő 
Kft. munkatársai.

Átadták a Semmelweis-napi elismeréseket 
Szemészorvos, háziorvos, szak-
asszisztens és vezető védőnő ér-
demelte ki idén Újbuda legrango-
sabb egészségügyi elismerését, 

a kiemelkedő gyógyító-megelő-
ző tevékenységért járó Pro Me-
dicina kitüntetést. A Semmel-
weis-nap alkalmából rendezett, 
július 5-i díjátadón polgármes-
teri dicséretben is részesültek 
kimagasló teljesítményt nyújtó 
egészségügyi dolgozók; az ese-
ményen a Magyar Egészségügyi 
Szakdolgozói Kamara is kiosz-
totta elismeréseit. 

László Imre polgármester kö-
szöntőjében elmondta, olyan 
országban hisz, ahol tisztelet 
és megbecsülés övezi az egész-

ségügyben dolgozókat, de egye-
lőre ezek hiánya és megélhetési 
bizonytalanság tapasztalható 
a szférában. Hozzátette, kü-
lönösen a nehéz hely-
zetekben elengedhe-
tetlen az orvosok 
és az egészség-
ügyi munkatár-
sak közötti integ-
ráció. A díjátadó 
után Szily Nóra 
pszichológus előa-
dását hallgatta meg 
a közönség.

Kérdések érdemi 
válaszok nélkül
Érthetetlen és felháborító – ezek 
a szavak jellemzik a laborvizs-
gálatok állami finanszírozá-
sának anomáliáit. A kormány 
szerint minden rendben van, de 
a gyakorlat mást mutat. Mivel 
ezek az analízisek a betegellátás 
hatékonyságát és eredményes-
ségét jelentősen befolyásolják, 
vizsgáljuk meg az államilag biz-
tosított hátteret! 

Húsz éve változatlan az egész-
ségügyi költségvetésben a labo-
ratóriumi vizsgálatokra megálla-
pított összeg. Azonnal felmerül 
a kérdés: valóban nem változtak 
2003 óta az orvostudomány vizs-
gálati módszerei? Nem jelentek 
meg olyan korszerű, a korábbi-
aknál hatékonyabb laboratóri-
umi eljárások, amelyek ugyan 
drágábbak, ám jobban szolgálják 
a gyógyítást? Az állam szerint 
NEM, hiszen a keret 2003 óta 
változatlan.

A finanszírozás alapját képező 
pont értéke 2017 novembere óta 
1,98 forint. Itt is adott a kérdés: 
valóban nem emelkedtek a mun-
kabérek, nem sújtott bennün-
ket az infláció, az energia árak 
drasztikus növekedése, nem vál-
tozott a laboratóriumi technika 
és a hozzá szükséges reagensek 
beszerzési ára 2017 óta? Vala-
mennyien tudjuk, hogy IGEN, de 
a kormány szerint NEM, hiszen 
a finanszírozás számítási alapja 
hat éve változatlan. 

A kormány szerint ez így jó.
Az állam jelentősen megnö-

velte a szakrendelők és labora-
tóriumok feladatait, amikor a há-
ziorvosok jövedelmét attól tette 
függővé, milyen vizsgálatokat 
írnak elő a betegeknek; szaknyel-
ven: teljesítették-e az indikátor-
rendszerben számukra meghatá-
rozott feladatokat. A megelőzés, 
a szűrés valóban nagyon fontos, 
de ezek a feladatok komoly szak-
rendelői és laboratóriumi tevé-
kenységgel is járnak. A kérdés: 
megteremtette az állam a meg-
emeltt feladatok finanszírozási 
hátterét? A válasz egyértelműen 
NEM! A szakrendelők szemé-
szeti és képalkotó diagnosztikai 
kapacitását jelentősen megter-
helte a szűrés jelleggel beküldött 
betegek száma, a laboratóriumo-
kat a megnövekedett vizsgálati 
minták beérkezése, de a kor-
mány nem lép közbe, csak az ön-
kormányzatokra, a polgármeste-
rekre mutogat. 

Mindezek sorra vetik fel a kor-
mányzati válasz nélkül hagyott 
kérdéseket. Bővítették a szakren-
delők teljesítményvolumen-kor-
látját? – NEM! Megemelték 
a laboratóriumok finanszírozását 
biztosító, 2003 óta változatlan 
keretet? – NEM! Módosították 
a laborvizsgálatok finanszírozá-
sának alapját képező, 2017 óta 
változatlan, de a társadalomban 
végbement változások miatt reá-
lértékben értékét jelentősen elve-
szítő 1,98 forintot? – NEM!

Nos, ezekre a kérdésekre kel-
lene érdemi választ találni, de 
gyorsan! Nem arról beszélni, 
hogy tulajdonképpen az egész-
ségügyben minden rendben van, 
az ellátás a kor színvonalán min-
denhol folyamatos. Az én kérdé-
sem: melyik Magyarországon?

Dr. László Imre 
polgármester

vélemény
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Kép és szöveg 
Kréher Péter emlékkiállítása

Minimalista alkotá-
sokat, képeket, objek-
teket, a művész saját 
szava szerint „színme-
zőfestészeti” tárgyakat 
láthatnak az érdeklődők 

Kréher Péter emlékki-
állításán az Őrmezei 
Közösségi Házban. 

A tárlat Őrmező egyik 
fontos alakja előtt tiszte-

leg születése 75. évfordulója 
alkalmából.

A festő, költő, író, akció- 
és performanszművész 1948-ban 
született Kolozsváron, később 
hosszú éveket töltött Újbudán; 
az őrmezői közösség szerves 
része volt. Képei mellé Babucz 
Mara, a Kréher-hagyaték gondo-
zója választott Kréher Péter-idé-
zeteket, általa kitalált szavakat. 
A tárlat augusztus 28-áig tekint-
hető meg.

Rajziskolások a Karinthy Szalonban

Divat és újrahasznosítás

Úszás és bobozás, 
hackerek és varázslók
Idén nyáron is táborok sokasága várja 
a gyerekeket a kerületben, egyebek között 
sport, informatika és robotika, tánc- vagy 
nyelvtanulás témával. Kicsik és nagyok 
egyaránt hasznosan, mozgással, akár 
játékos tanulással tölthetik el a szünidőt 
Újbudán.

Sport és mozgás minden mennyiségben. Focizás, labdázás, 
kötélhúzás, kergetőzés, lovaglás, kerékpározás és túrázás; 
arcfestés és csillámtetkó. Minden adott egy napközis tábor-
hoz. A Kamaraerdőben lévő Sport11 Sport- és Rendezvény-
központ 40 ezer négyzetméterének csaknem mindegyikét 
kihasználják a nyarukat töltő gyerekek. A Zsigmond Edö-
mér által, a multifunkcionális központba szervezett tá-
borban egy percig sem lehet unatkozni. A nap általában 
a műfüves focipályán vagy a csarnokban kezdődik, majd 
következik az úszás. Az edzések és sportprogramok között 
napi háromszori étkezést kapnak a táborozók, ebéd után 
pihenni lehet a délutáni feladatok, játékok előtt.

Középpontban az úszás 
Kamaraerdőn
A kilenc héten át, heti bontásban induló turnusokban reggel 
fél 8-kor kezdődik a nap, és délután fél 5-ig tart. – Minden 
hét telített, mindig 55 gyermek érkezik – mondta lapunk-
nak Zsigmond Edömér. – Újbuda Önkormányzata a törp-
tábor program részeként idén is támogatja a kerületi óvo-
dások táborozását, ezzel is csökkentve a szülők kiadásait 
– tette hozzá a táborvezető. Az élménytáborban az edzők 
és tanárok az úszásra koncentrálnak. – Sok családnak óri-

ási könnyebbség, hogy gyermeküket bizton-
ságban tudhatják, az oktatók a programokon 
és edzéseken a kisebbekre úgy vigyáznak, 
mint a hímes tojásra, a nagyok már önállób-
bak – emelte ki Zsigmond Edömér. Szabó 
Izsák oktató szerint az úszás testre és lélek-
re egyaránt kedvezően hat. A most felnövő 
generációra egyre inkább jellemző a rossz 
tartásból eredő hátbetegségek kialakulása, 
amire kitűnő ellenszer a hátúszás. 

A gyerekeknek idejük sincs elővenni 
a tabletet vagy a mobiltelefont, egymást 
érik a programok. Az ÚjbudaTV riportjá-
nak készítésekor például az Őrmező határá-
ban működő bobpálya várta a táborozókat; 
a bobozást mindenki élvezte, de a kicsik 
kizárólag oktatóval csúszhattak. Zsigmond 
Edömérék a XI. kerületi Megathlon Sport-
egyesülettel közösen vezetik a sporttábort – a jól teljesítő 
gyerekek idővel akár igazolt versenyzők is lehetnek, így 
úszásban, triatlonban vagy öttusában is indulhatnak majd.

Digitális vakáció kezdőknek  
és haladóknak
A Logiscool táborában egyebek között játékkészítés, prog-
ramozás, mesterséges intelligencia, androidos alkalmazá-
sok fejlesztése, fotó- és videokészítés várja a jelentkezőket. 
A 6–15 éves gyerekek a játékfejlesztés és az algoritmikus 
gondolkodásmód alapjait sajátíthatják el, olyan eszközök 
segítségével, mint a Minecraft, a Roblox és a Scoolcode. 
A Kreatív Felfedező táborban fénykép- és videoszerkesz-
tést, digitális illusztrációt, AI képgenerálást tanulhatnak, 
illetve próbálhatnak ki a táborozók. A résztvevők korosz-
tályuknak és tudásszintjüknek megfelelően Minecraftban 
építhetnek kincskereső pályákat, csapdákat rejtő útvesztő-
ket, jövőbeli városokat, vagy éppen Mars-bázist. 

A 9–18 év közötti haladóknak van programozó ha-
ckertábor – itt a YouTube védelmét kell kiépíteni –, de 
készíthetnek saját telefonos applikációt is, vagy betekin-
tést nyerhetnek a kreatív mobilos fotó- és videokészítés, 
a legórobot-építés, a grafikák, animációk létrehozásának 
rejtelmeibe. A szabadidős programok során a gyerekek 
ellátogatnak a Cyberjump trambulinparkba, a Laser park-
ba, a Kondorosi úti Nyéki Imre Uszodába, a Gellért-he-
gyi csúszdaparkba, valamint kincset kereshetnek a Bikás 
parkban.

Mindenki találhat programot
Az Állatbarát Képességfejlesztő Táborban a gyerekek 
a Budakeszi Vadasparkba látogatnak, megismerik a Mar-
gitsziget kis állatkertjének lakóit, a Tropicariumot, a Ter-
mészettudományi Múzeum kiállításait, majd a Noé Állat-
otthonban töltenek el egy délelőttöt. A programok között 
állatterápiás foglalkozásokon is részt vesznek. A kicsik 
játszva tanulják meg, hogy milyen állatok élnek Magyaror-
szágon és máshol; mit esznek, hogyan mozognak, milyen 
a hangjuk, miként rejtőzködnek, milyen képességekkel 
rendelkeznek, hogyan csoportosítják őket – írja a taborfi-
gyelo.hu. Ezen kívül lehetőséget kapnak arra, hogy elsa-
játítsák a felelős állattartás szabályait, az önzetlenséget, 
a segítségnyújtást. 

A legkisebbeket a Manótábor várja – derül ki az interne-
tes oldalról. A kézműves alkotótáborban a 3–8 évesek dínó 
és unikornis „csontokat” ásnak, lenyomatokat készítenek, 
mindent megtanulnak az őslényekről. A lányok unikorni-
sos ékszereket, fejdíszt és hűtőmágnest készítenek. A kis 
boszi- és varázslótáborban varázspálcát, kalapot, sisakot 
fabrikálnak, varázsitalt kotyvasztanak, kígyót-békát va-
rázsolnak – mindezt különböző kézműves technikákkal, 
festékkel, ragasztóval, gyurmával. 

Mindezek mellett van lovag- és hercegnőképző, kalóz- 
és kishableánytábor, de dzsúdó- és övvizsga-, zene és mese 
alapú képességfejlesztő, nyelvi, animációs és akrobatikatá-
bort is találhatunk idén Újbudán. 

T. K.

Augusztusban is várja a strandolókat 
a Nyéki Imre Uszoda. Bár a belső nagy- 
és tanmedencét átmenetileg lezárják, 
a teljes légtechnikai és belső vízgépé-
szeti rendszer rekonstrukciója idején 
a külső medencék és a napozókert 
zavartalanul működik a szezon végéig.

Simon Károly, az Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft. 
ügyvezetője elmondta, 35 évnyi működés után meg-
újul az intézmény „szíve és tüdeje”. – Nem lesz-
nek látványos változások, de a sportolás minősége 
és a látogatók közérzete biztosan javulni fog – tette 
hozzá. Tóth Zoltán intézményvezető az üzembizton-
ság fontosságára hívta fel a figyelmet. A korszerű 

berendezések az ener-
giatakarékos műkö-
dés mellett az épület 
állagmegóvásában is 
jelentős szerepet ját-

szanak.
A felújítási munká-

latok befejezéséig a Nyéki 
Imre Uszodában új, mérsékelt 
árú napi belépőt vezetnek be: au-
gusztus 1-jétől – a belső tér be-
zárásával egy időben – a strand-
belépő ára 3450 forintról 2400 
forintra csökken. A strandszezon 
végével a külső 33 méteres me-
dencében – annak sátorfedése 
után – reggel 6-tól 8 óráig, illetve 
12.30-tól 14.30-ig tartanak fenn 

a sávokat a nagyközönségnek, a vízilabda-utánpót-
lás edzései mellett.

T. K.

A külső medencéket használhatják a látogatók

Megújul a Nyéki Imre 
Uszoda szíve 

A hősi halott 
rendőrre 
emlékeztek

Felavatták a XI. kerületi rendőrkapitányság hősi 
halottja, a szolgálat közben megölt Baumann Péter 
posztumusz rendőrfőhadnagy emléktábláját.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság vezetője, Terdik Tamás megemlé-
kezése után Pallagi Andrea ökumenikus lelkész-rendőr egyebek között 
Baumann Péter elhivatottságáról beszélt az eseményen, amelyen részt 
vett László Imre polgármester, Barabás Richárd és Hintsch György al-
polgármester, valamint Varga Gergő önkormányzati képviselő.

A XI. Kerületi Rendőrkapitányság vezetője, Jáger István rendőr ez-
redes az ÚjbudaTV-nek kiemelte, a rendőri eskütétel során a kollégák 
az emberek védelmére és a bűn üldözésére teszik fel életüket. Baumann 
Péter közvetlen kolléganője munkatársa emberi és szakmai nagyságát 
hangsúlyozta.

T. K.

Új arcot kap a Csalafinta játszótér
A lakóközösség által 
meghatározott irányban 
indult el a tervezés, így 
a július 17-én elkezdődött 
munkálatok során ennek 
megfelelően kap új 
formát a Baranyai téren 
lévő játszótér és a park.

A játszóeszközök kiválasztásá-
nál fontos szempont volt, hogy 
minden korosztály változatos 
mozgási lehetőséghez jusson, 
a legkisebbektől a tinédzserekig. 
A kisebbeket szolgálja a homo-
kozó (a meglévő játszóvárral), 
a nagyobbaknak mászófal és há-
lós mászóka épül dombcsúszdá-
val és csúszócsővel, valamint 
fészekhinta, baba- és laphinta, 
baba-mama hinta is kerül a terü-
letre. A központi részen kismo-
tor- és biciklipálya is helyet kap. 

A burkolt felületek ütéscsillapító 
anyagból készülnek.

Lesznek pingpongasztalok, 
a fősétány mellett pedig pihenő-
terület létesül: ivókút, párakapu, 
új padok, székek, piknik- és sakk-
asztalok mellett lehet majd kikap-
csolódni. A bejáratokhoz fedett 
kerékpártárolókat, illetve ke-
rékpártámaszokat helyeznek el, 
a terület biztonságára térfigyelő 
rendszer vigyáz majd.

A parkfelújítás során a növény-
zet megóvására törekednek: az ép, 
egészséges meglévő növényzetet 
megtartják, emellett új, színes 
évelő- és cserjeágyásokat alakíta-
nak ki, megújítják a gyepes felü-
leteket, valamint öntözőrendszert 
is kiépítenek. Az idős faállományt 
megfiatalítva 24 dísz fát ültetnek.

A Csalafinta játszótér és a park 
felújítása várhatóan október vé-
gén fejeződik be.

Idén is bemutatták diplomamunkáikat a Corvin 
Rajz iskola végzős hallgatói, a Divat és újrahaszno-
sítás című kiállítás ezúttal a Karinthy Szalonban 
volt látható július 27-éig. Az animáció és mozgókép, 
grafika brand design, grafika illusztráció, il-
letve grafika szakos végzősök műveiből 
álló mustra a rajziskola vezetője, Si-
pos Marica szakmai támogatásával 
állt össze.

Az akkreditált képzésben részt 
vevő dizájner szakosok egyebek 
között a Tiszán úszó műanyag 
palackokat gyűjtő szervezettel, 

a Pet Kupával együttműködve dolgozták ki az egyik 
fővárosi fürdő árnyékolóinak terveit, illetve egy 
divatcég boltjainak berendezési kellékeit. A grafi-
kusok könyvkiadókkal kooperációban alkottak, így 

a piaci igényekhez igazodó gondolkodással 
kezdhetik el az illusztrátori pályát.

A kreatív szakmákra, grafikai, il-
lusztrációs, mozgókép-animációs 

pályára készülő rajziskolások egy-
re nagyobb arányban folytatják 
tanulmányaikat hazai vagy kül-
földi egyetemen, vagy állnak 
munkába valamelyik stúdióban.

Fontos beruházásokat 
állíthat le a kormány 
Újbudán
Három Újbudát érintő fejlesztést is befagyasztana 
az Építési és Közlekedési Minisztérium – derült ki 
egy jogszabálytervezetből, illetve egy rendelet mel-
lékletéből. Eszerint négy fővárosi beruházás veszíte-
né el a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelen-
tőségű státuszt, ami ezek leállítását jelenti. Az egyik 
tétel az „Új Duna híd és kapcsolódó közlekedési infra-
struktúra előkészítés Budapesten” – itt a XI. és a IX. 
kerületet összekötő Galvani hídról van szó. A híd fél 
éve kapta meg az építési engedélyt – emlékeztetett 
a hvg.hu. Jegelné a kormány a Dél-budai Centrum-
kórház (DBC) megközelíthetőségének fejlesztését is; 
az újbudai területre szánt DBC az eredeti ütemezés 
szerint 2026-ban már működne, ehhez képest még 
a terveit sem fogadták el. Érinti a XI. kerületet a külső 
körvasúti megállóhelyek fejlesztésének leállítása is, 
mert ezek között szerepel az Albertfalva megállóhely. 

Az Egyes fejlesztésekről szóló kormányrendeletek 
hatályon kívül helyezése című tervezetet július köze-
pén tették közzé, július 20-áig lehetett észrevételeket 
tenni hozzá társadalmi egyeztetés címén. Ennek ered-
ményéről lapzártánkig nem jelent meg információ. 

Bejött a díjfizetés a P+R parkolókban
Eredeti funkciójuknak megfelelően működnek 
a kelenföldi P+R parkolók – közölte az MTI-vel 
a Budapest Közút Zrt. A fővárosi közútkezelő sze-
rint az Őrmező P1, P2 és az Etele tér P1, P2 par-
kolóban a július 1-jén bevezetett díjfizetés nyomán 
visszaszorult az a jelenség, hogy sokan autótáro-
lónak használták a területet. Most 65 százalékos 
a nappali és 15 százalékos az éjszakai kihasznált-
ság, szemben a korábbi 100, illetve 70 százalékos-
sal – jelezte a cég.

A kelenföldi P+R parkolókat egy hónapja alkal-
manként 350 forintért lehet igénybe venni reggel 6 
és este 22 óra között, 22 órától 6 óráig pedig órán-
ként 105 forint a tarifa. A közútkezelő megállapí-
totta, hogy főleg az éjszakai díjfizetés járult hozzá 
a P+R funkció helyreállításához. 

Július 1-je óta fizetős a többi fővárosi tulajdonú 
P+R parkoló is. A Budapest Közút szerint már leg-
inkább azok használják ezeket, akik az agglomerá-
cióból érkezve tömegközlekedésre váltanak.

Nyári táborélet  
Újbudán

Folytatódik  
a zónabővítés 
Kelenföldön

Június vége óta telepítik a parkolójegy-kiadó 
automatákat Észak-Kelenföldön. A telepítés 
folyamatos, így a fizetős parkolási rendszer 
szakaszosan indult Kelenföldön: A kül-
ső Bartók Béla út környékén július 10-től, 
a Nádorliget területe július 17-től, a Szent 
Imre Kórház vonzáskörzetében pedig júli-
us 31-től. A díjfizetés elindulását követően 
augusztus 31-ig türelmi idő lesz. A teszt-
időszak alatt az új zónákban a parkolási cég 
munkatársai még nem fognak pótdíjazni. 
A bővítés később is folytatódik: várhatóan 
2023. októberben az Andor utcáig terjesztik 
ki a díjköteles zónát.
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Meghódította a mozi világát, 
miközben saját élete is forgató-
könyvért kiált. A Los Angelesben 
élő búvároktató-kaszkadőr 
specialitása a víz alatti filmes 
jelenetek megvalósítása 
és biztonsága. Mindezek mellett 
hátrányos helyzetű gyerekeket 
tanít merülni, ékszereket tervez, 
legyőzte a rákot és bejárta a világ 
legszebb helyeit az Újbudán 
felnőtt Gőgh Szilvia, aki egye-
nesen a film fővárosából jelentke-
zett be beszélgetésünkre.

 �Milyen az idő LA-ben?
Mindenki azt hiszi, hogy itt egész évben süt 
a nap, pedig nem. Télen nagyon jó idő van, 
nyáron viszont szürkés: a May gray és a June 
gloom fogalmak (májusi szürke-
ség, júniusi homály) innen, Kali-
forniából származnak. Július-au-
gusztusban bukkan elő a nap, 
és jövő márciusig sütni fog. Szó-
val azért nem panaszkodom.

 �Messze laksz a sztárnegyed 
Beverly Hillstől?

Egy órára onnan, a part menti South Bayen 
lakom, ami sokkal élhetőbb, mint a város. 
A szörfös beach életet kedvelő sztárok mind 
leköltöztek Beverly Hillsből ide mellém, 
Manhattan Beachre. Sigourney Weaver példá-
ul mellettünk lakik. 

 � Albertfalváról indult el az a kislány, aki 
amerikai álomkarriert futott be. Igaz, 
hogy egyszer békatalppal mentél be az is-
kolába? 

Erre már nem emlékszem pontosan, de esé-
lyes. A XI. kerületben nőttem fel, imádtam 
ott gyerek lenni. A húgom, Gőgh Csilla, 
most is Újbudán lakik, és body art órákat tart 
a kertjükben. Hétvégente olyan tavakra jár-
tunk merülni, mint Ócsa, Ecséd, Gyékényes. 
Az egészet a BHG Búvárklubban kezdtem, 
a Kopaszi-gáton, ami akkor még egy dzsun-
gel volt. Minden nyáron ezeken a helyeken 
sátraztunk, edzettünk, hülyéskedtünk és ver-
senyekre jártunk. Az egész gyerekkoromat 
a búvárkodás töltötte ki, fantasztikus volt. 

 � A sportágad a tájékozódási búvárúszás 
volt. Ez azt jelenti, hogy tárgyakat kell 
megtalálni a vízben vagy hajóroncsok 
után kutakodni? 

Nagyjából igen, például a Feneketlen-tóban is 
kerestünk pár elveszett tárgyat. A sport lényege, 
hogy van tájolód, térképpontjaid, iránytűd és se-

bességmérőd, ezekkel elindulsz egy időre mért 
kincsvadászatra. Magyarország tele van homá-
lyos tavakkal, amelyek kiváló terepek erre.

 � Hogy lett a hétvégi búvárkodásból világra 
szóló kalandregény? 

Körülbelül ötszáz merülésen voltam túl, ami-
kor leomlott a berlini fal, megnyíltak a hatá-
rok. A búvárklubbal elmentünk Korfura, ott 
merültem először tengerben. Annyira elvará-
zsoltak a színes halak, a polipok, a teknősök 
és a búvároktatói élet, hogy akkor ott eldöntöt-
tem: olyan helyen fogok lakni, ahol pálmafák 
vannak, örök nyár, és búvárkodásból fogok 
élni. Persze mikor hazaértem, nagyapám any-
nyit mondott, inkább nézd Jacques Cousteau 
búvárkalandjait a tévében, az nem olyan ve-
szélyes. Én meg mondtam, hogy nem mások 
életét szeretném nézni, hanem a saját életem 
főhősévé szeretnék válni. Jött az angoltanulás, 
műszaki főiskola, ahonnan Máltára mehettem 

gyakorlatra. Vendéglátóztam, közben pedig 
búvárkodtam volna, ám 100 euró napidíjért 
lehetett csak tanulni. Besétáltam a búvárbolt-
ba, és megkérdeztem, ledolgozhatom-e inkább 
a tanfolyam árát. Pisis búvárruhákat mostam, 
takarítottam a boltot, asszisztáltam az oktatók-
nak. Aztán megcsináltam a dive master tan-
folyamot, és megírtam a diplomamunkámat 
a szezonális cégek pénzügyi tervezéséről. Dip-
loma után visszahívtak, hogy megszerettek, 
tanuljak tovább náluk, és dolgozzak nekik. Az-
tán jött egy kis Anglia, két év thaiföldi munka, 
utána végighátizsákoztam Ausztráliát, majd 
ugyanilyen túrára indultam Amerikába 22 esz-
tendővel ezelőtt. Azóta itt ragadtam.

 �Már ez is elég élmény egy életre. De te 
tovább mentél. Hogy lett belőled filmes 
búvár? 

Sosem volt az álmom Amerika, és a filmek 
sem. Amikor odamentem, azt mondtam, ha 
a sors úgy akarja, hogy maradjak, kapok állást 
az első helyen, ahová bekopogok. Ez a fajta 
áramlás a mentalitásom. Amikor az első bú-
várcéget hívtam fel a telefonkönyvből, egy 
Piszkos Fred-hangú alak rögtön közölte, lá-
nyok nem valók búvárnak. Mikor azonban 
meglátta az önéletrajzomat, elismerősen cset-
tintett, és hét évig el sem jöttem onnan. Én 
voltam az első magyar, és a legfiatalabb, aki 
course director (képzési igazgató) címet szer-
zett. Ez a bolt éppen nagy stúdiók közelében 
van (ABC, NBC, Disney, Nickelodeon), on-

nan jártak hozzánk a kaszkadőrök, színészek, 
rendezők búvárfelszerelésért, illetve oktatás-
ra. Onnantól már csak idő kérdése volt, hogy 
dublőrnek hívnak. Nem sok olyan búvárlány 
van, aki egyrészt a tipikus amerikai színész-
nők mérete, másrészt tud jég alá merülni, 
éjszaka merülni, egy helyben lebegni stb. 
Az első filmes munkám a Big Miracle volt, 
amelyben Drew Barrymore dublőre voltam. 
A sztori szerint Alaszkában egy bálnamama 
bébije beszorul a jég alá, Drew pedig meg-
menti őket. Innentől kezdve egymás után 
jöttek a lehetőségek. A Piranha 3D-ben egy 
barlangi jelenetben téptek szét a piranhák. 
A filmekben általában meghalok vagy hős 
leszek.

 �Mit kell egy búvárkaszkadőrnek csinál-
nia egy filmben? 

A rendezők kedvenc visszatérő jelenete, 
amikor egy autó beesik a vízbe, be kell tör-
ni az ablakot és kimenteni az embereket. 
Az Avatarban ezzel szemben millió dolgunk 
volt: a víz alatt örvényeket kreáltunk, szülést 
reprodukáltunk, verekedtünk, öldököltünk, 
táncoltunk és kergetőztünk. De még a gyor-
san úszó lényeket is mi játszottuk el. Min-
dent, amit a filmen láttatok, azt valaki élőben 
eljátszotta.

 � Az Avatar forgatása csakúgy halmozta  
a rekordokat. Egyik ilyen az óriási „okos 
medence”…

James Cameronnak először azt tanácsolták, 
csinálja meg szárazon a filmet, mint az Aqua-
mant, ahol a szereplők drótokon lógva lebeg-
nek egy stúdióban, úgy téve, mintha víz alatt 
lennének, propellerek fújják a hajukat, mintha 
lebegnének. Cameronnak ez nem tetszett, ő 
mindent eredetiben, vízben akart forgatni. Ez 
azonban négy évbe telt, a teljes projekt pedig 
hat-hét esztendőt emésztett fel, ez is rekord. Egy 
vizes filmben átlagosan egy-két hetet forgatnak 
vízben. Én több mint két évet dolgoztam a Los 
Angeles-i forgatásokon, a stáb pedig még ket-
tőt Új-Zélandon. Tehát építettek egy óriási, fo-

fókuszfókusz

MAGYAR BÚVÁRKASZKADŐR  
REMEKELT AZ AVATAR 2-BEN Interjú 

Gőgh  
Szilviával

A filmekben 
általában meghalok, 
vagy hős leszek

cipálya méretű medencét a Manhattan Beach 
Stúdióban, amiben állítani lehetett a mélységet, 
dőlésszögeket, lehetett  hullámokat és örvénye-
ket csinálni. Aztán az egész medencét fehér bo-
gyókkal szórták tele, amik a fényt verik vissza. 
Az egyik legnagyobb teljesítmény az operatőri 
munka volt. Először úgy volt, hogy az operatőr 
palackkal a víz alatt forgatja majd a színészeket. 
De hamar kiderült, hogy a James Cameron által 
kitalált motion capture technológia (felveszik 
a mozgást, amit egy digitális modellre ültetnek 
át – a szerk.) nem működik úgy, hogy a búvárok 
buborékokat eregetnek, mindenkinek át kel-
lett állnia szabadtüdős merülésre. Úgy képzeld 
el, hogy az egész stáb elvégezte a szabadtüdős 
tanfolyamot, és onnantól csak így dolgozhattak 
a vízben. Minden pillanatban 40 kamera vette 
a jeleneteket, nem volt könnyű kikerülni őket. 
Az egész munka elképesztően izgalmas és ne-
héz volt, de imádtam minden percét. Olyat csi-
náltunk, amit még soha senki azelőtt. 

 � Színészóriásokkal dolgozol, akik nem 
hétköznapi emberek, sokan sztárallűrök-
kel. Hogy jöttél ki velük?

Őszintén szólva nem vagyok az a típus, aki 
hasra esik a hírességektől. Mondjuk Drew 
Barrymore-t pont kedveltem, mert gyerek-
koromban sokat láttam, de általában én a szí-
nészeket úgy kezelem, mint az összes többi 
tanítványomat. Például múlt héten tanítottam 
Simu Liut, akiről még nem is hallottam, pedig 
a legnagyobb ázsiai sztár, ő volt a most de-
bütáló Barbie-ban az ázsiai fiú Barbie. Szóval 
nem érdekel, ki mennyire híres. 

 � Ennek inkább örülnek, nem?
Ezért is szeretnek velem dolgozni, mert nem 
ugrálom körbe őket, nem jövök zavarba, 
normális emberként kezelem őket, ettől úgy 
érzik, önmaguk lehetnek, és a feladatra kon-
centrálhatnak. Vagy száz hírességgel dolgoz-
tam, ha öttel csináltam fotót, sokat mondok.

 � Volt hisztis színészed?
Voltak olyan színészek, akik közismerten 
a legnagyobb hősök és izompacsirta figurák, 
de egyben a legnagyobb primadonnák is. És 
vannak azok, akikkel imádok dolgozni, mint 
Sigourney Weaverrel az Avatarban. Ez a nő 
tele van szeretettel, jósággal, mindig időben 
ott van mindenhol, amit csinál, arra odafi-
gyel, és 100 százalékosan beleteszi az ener-
giáját. Még azzal is kedves, aki a helyszínt 
söprögeti. Aztán olyat is láttam, aki idővel 
rejtélyes módon megváltozik, és elvárja, hogy 
ne nézz rá, amikor elmész mellette – őket pró-
bálom elkerülni.

 � Az Obi-Wan Kenobi sorozatban vízbe 
potyogó színészek halálát kellett eljátsza-
nod. Mi volt ebben a nehéz? 

Ó igen, az nehéz volt. Hogy hívják azokat 
a fehér ruhásokat a Star Warsban?

 � Rohamosztagos.
Na, a rohamosztagosok abban a nehéz páncél-
zatban estek sorban a vízbe, haltak meg, aztán 
lebegtek a vízben. Ugye ez megint szabadtüdős 
kaszkadőrség, a gond pedig az, hogy nagyon 
időigényes a sisakokat föl- és levenni. A terv 
az volt, hogy a színészek egy percig lélegez-
nek a víz alatt palackból, hogy a légzésük le-
lassuljon, aztán nagy levegő, benntart, rárak-
juk a sisakot, és szépen lebegnek meghalva, 
hogy lefilmezhessék őket. Aztán amikor kéne 
nekik a következő levegő, odaúszunk, leszed-
jük azt a fránya sisakot, és a szájába dugjuk 
a reduktort. Csakhogy ilyenkor nagyon gyor-
san telnek a másodpercek. Ez elég idegölő 
volt, mert végig azt éreztem, hogy bármelyik 
pillanatban megfulladhat a színész. Nekem 
biztosító búvárként az a dolgom, hogy életben 
tartsam az embereket, ami különösen nehéz 
olyankor, amikor azt játsszák el, hogy haldo-
kolnak. Például az Avatarban és az Obi-Wan 
Kenobiban is a szereplők a vízben püfölik 
és ölik meg egymást, majd lebegnek. Nekem 
meg el kell döntenem, hogy aki ott agonizál 
a vízben, már fuldoklik vagy csak nagyon jól 
színészkedik. Az Avatarban olykor hat percig 
is forgattunk a víz alatt, levegőt visszatart-
va. Amikor már hat perce forog a kamera, 
és én bemegyek menteni az embert, amivel 
elrontom valakinek az élete legjobb jelenetét, 
akkor valószínűleg az volt az utolsó napom 
a produkcióban. De ha nem úszom oda, és el-
ájul a színész, szintén az volt az utolsó napom. 
Szóval ez amennyire tök jó, meg vicces, meg 
izgi, azért eléggé stresszes is tud lenni.

 � Hat percig nem lehet kibírni a víz alatt.  
A színészeknek hogyan sikerült?

Rengeteget edzettünk velük, ráadásul ők nem 
sima levegőt lélegeznek be, amiben 21 száza-
lék az oxigén, hanem dúsított, 60-80 százalék 
oxigéntartalmú levegővel dolgozunk, ezért 
bírják akár hat percig is. Sigourney Weaver is 

megcsinálta a hat percet, de az elmaszkírozott 
Kate Winslet volt az igazi rekorder: hét percig 
tudta visszatartani a lélegzetét. Ő annyira be-
leszeretett ebbe a szabadtüdős búvárkodásba, 
hogy most Tongára jár bálnákkal merülni.

 �Milyen főnök James Cameron, aki egy 
ekkora produkcióban nyilván élet-halál 
ura?

Cameron egy maximalista zseni. Amikor ő 
ott van a szettben, nincs bohóckodás. Viszont 
nincs még egy olyan direktor, aki millimé-
terre pontosan el tudja magyarázni, hogy mit 
szeretne látni. A rendezők egy jelenet után 
sokszor annyit mondanak, hogy ez nagyon 
jó volt, de most csináljuk újra, csak jobban. 
A másik, hogy ő mindent megtesz az élethű-
ségért. Tehát, ha a jelenetben az emberek ro-
hannak a tűz elől, és a színész azt mondja, ő 
tűz nélkül nem tudja előadni hitelesen, hogy 
az életéért küzd, akkor a James Cameron cset-
tint egyet, és lesz tűz. 

Ha valamit a fejébe vesz, azt megcsinálja, 
illetve addig gyakoroljuk, amíg ő nem látja vi-
szont a vízióját. Olyan polihisztor, aki mérnök-
ként saját maga alkotta meg a filmhez használt 
vízi járműveket, és az összes idegen lényt is 
ő találta ki. Valójában nem is kitalációk. Hét-
ezer merülésen vagyok túl, az Antarktisztól 
Dél-Afrikán át a Bahamákig, így tudom, hogy 
ezek mind a valóságban is léteznek az óceánok 
mélyén, persze más méretben. Csak a legtöbb 
ember még soha nem látta őket.

 � Több is megvalósult az életedben, mint 
amire vágytál. Van még olyan, amit sze-
retnél elérni?

Én nem vágyom többre, mint boldogan, egész-
ségben élni, felnevelni a gyerekemet, és még 
kicsit világot látni. Rákos voltam pár évvel 
ezelőtt, 39 évesen, ráadásul az apukám 39 
évesen halt meg. Nekem akkor az egész világ 
átformálódott a fejemben, hogy mi a fontos. 
Azóta a karrier lényegtelen, az számít, hogy 
élek, és élvezhetem az életet. 

Török Dániel
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mindenkinek hozzáférhetők legyenek köz-
ponti rendszereink – mesélt a családbarát 
minősítés felé vezető útról Halyagos Péter 
ügyvezető. Mivel a budapesti munkatársak 
is sokat járnak vidéki terepmunkára, kiala-
kult egy rugalmas, feladatorientált metó-
dus, amit a Covid-járvány szülte kényszer-
helyzet csak továbberősített. A társaság 
szívesen dolgozik családos, többgyermekes 
kollégákkal, akikhez jól idomul ez a stí-
lus. – A családokat igyekszünk a lehető 
legjobban integrálni a cég hétköznapjai-

ba: minden évben családi sportnapot tar-
tunk, a céges rendezvényekre pedig vár-
juk a feleségeket, férjeket, párokat, hogy 
a magánélet is teret kapjon – magyarázta 
az ügyvezető. Halyagos Péter azt szeretné, 
ha az Evopro nem olyan munkahely lenne, 
ahol reggel eltűnnek a családtagok, este pe-
dig előkerülnek, hanem amelyre befogadó, 
barátságos környezetként tekint az egész 
család.

Az Evoprónál szinte egyénre szabottan 
lehet kialakítani, ki hogyan szeretne dol-
gozni. A legtöbben napközben maradnának 
távol egy időre, később visszacsatlakozva 
dolgoznának tovább, de van, aki folyama-
tos munka után szeretne korábban végezni. 
Hiába a mindent elsöprő home office trend, 
az Evoprónál azokra is gondoltak, akik iro-
dai környezetben tudnak igazán produktí-
van tevékenykedni, így aki szeretne, bejár-
hat a Hauszmann Alajos utcai központba. 
Halyagos Péter úgy látja, a stílus sikere 
abban áll, hogy a legkülönbözőbb munka-
vállalói igényeket a hatékonyság sérülése 
nélkül tudják kielégíteni.

Az ügyvezető szerint néhány egyszerű 
intézkedéssel megteremthető a munka-
vállalói szabadság és jó közérzet, a titok 
az odafigyelésben rejlik: meg kell hallgatni 
a munkatársakat. Rendszeresen végeznek 
cégen belüli közvélemény-kutatást, amely-

ben arról érdeklődnek, elégedettek-e az új 
szabályokkal, min változtatnának, de a kol-
légák ötleteire, javaslataira is rákérdeznek. 
– Arra is gondot fordítunk, hogy a távol-
ban dolgozók ne izolálódjanak, ezért pro-
jekt- és teamszinten rendszeres összejöve-
teleket, rendezvényeket tartunk. Mindezek 
nem igényelnek extra beruházást, az egész 
arról szól, hogy odafigyelünk egymásra – 
emelte ki az igazgató. A vállalat nemcsak 
a munkatársaira, hanem a környezetére is 
figyel. Évekig az Evopro üzemeltette a Zi-

pernowsky Házat, rendszeresen részt vesz-
nek kerületi környezetvédelmi és kulturá-
lis programokon, önkéntes akciókban. 

Multikulti értékek  
az indiai multinál
Az Alíz utcai irodaparkban működik Új-
buda legnagyobb foglalkoztatója, a Mol 
Campust is megelőző Tata Consultancy 
Services. Az indiai alapítású, globális 
konglomerátum magyarországi fióktele-
pének hat irodaházában összesen 3500 főt 
alkamaznak. A gigavállalat magyarországi 
divíziója IT- és informatikai szolgáltatáso-
kat nyújt Európa és a világ sok országa felé, 
az itt dolgozók a világ számos népét repre-
zentálják. – Százféle náció dolgozik a köz-
pontban, de büszkék vagyunk arra is, hogy 
a férfi-női munkavállalók aránya közel 50-
50 százalékos. Húsz év alatt elértük, hogy 
már nemcsak fiatalok, de családos kollégák 
is szép számmal dolgoznak nálunk – mond-
ta el Bencsik Edit marketing- és kormány-
zati kapcsolatok vezető. A Családbarát 
díjas és kétszeres Felelős Vállalkozás dí-
jas vállalatnál épp ottjártunkkor zajlott 
az egyhetes nyári tábor, amikor a felnőttek 
helyett a gyerekeik járnak be, hogy játékos 
programokkal múlassák az időt. – Nem egy 
sztenderd tréningprogramot vásároltunk, 
hanem a kollégáink adnak szívvel-lélek-

kel rendezett műsort – tette hozzá Bencsik 
Edit. Az Afrika-napon afrikai kollégák 
húztak népi öltözetet és mutatták be ze-
néjüket, táncaikat, ételeiket, szokásaikat, 
máskor dél-amerikai vagy azerbajdzsáni 
táncok és nyelvek rejtelmeivel ismerkedtek 
a gyerekek, mindemellett a szervezők némi 
informatikát is igyekeznek a programok 
közé rejteni.

A cég a Covid-járvány óta tartósan home 
office-ra rendezkedett be, a munkaszerző-
déseket rugalmasra módosították. Aki be 
akar jönni, az bejöhet, de az idejét maga 
osztja be. Ez egy informatikai multinál 
alap, a családi élethez való lojalitás sokkal 
inkább a közösségépítésben mutatkozik 
meg. – Egyre több pelenkatortát készítünk, 
amellyel megünnepeljük a babát váró kol-
légákat, és van egy „landing zónánk”, ahol 
a GYES-ről visszatérő nők tudnak stressz-
mentesen „landolni” – folytatta a marke-
tinges vezető. A társaság pár esztendeje 
átalakította irodáit, így a hivatalos munka-

állomások mellett szabad zónákat is lehet 
használni lazább állomásként vagy mee-
ting pointként. A munkaszervezést a folya-
mat és az ügyfél határozza meg. – Ha vala-
kinek a gyereket délután négyre balettórára 
kell vinni, akkor figyelünk, hogy ne szer-
vezzünk neki akkorra meetinget. Utána 
vissza tud ülni a programozásba – magya-
rázta a vezető. A munkafolyamatok mellett 
tematikus összejöveteleket, team buildin-
geket és éves családi napot tartanak, ahol 
a legnagyobb kihívást az jelenti, hogy 3500 
munkavállaló beférjen egy helyre.

Környezettudatosan, 
sportosan
Az egészség és a környezetvédelem is prio-
ritás a cégnél. A munkatársak tíz éve járnak 
a Sas-hegyre önkéntes munkát végezni, tá-
mogatni a biodiverzitást, szemetet szedni, 
fát ültetni, csapatot építeni. A Tata máso-
dik éve rendelkezik karbonsemlegességet 
tanúsító oklevéllel, az igen kevés céges 
autó kibocsátásmentes. A vállalat emellett 
nemcsak szelektíven gyűjti a szemetet, de 
TÜV minőségbiztosítás szerint végzi ezt 
a tevékenységet. Figyelemre méltó faülte-
tési programjuk is: a két éve kialakított Ta-
ta-ligetben 120 fát ültettek már el.

A vállalatnak saját futószervezete és szá-
mos eltökélt futó családja van – ötször vettek 
részt az Ultra Balatonon –, emellett idén el-
indult a bicajos klub, tavasz óta pedig a Ko-
paszi-gátra járnak SUP-ozni. – Ha nem szo-
rít a határidő, szinte minden héten csinálunk 
valamit együtt – mondta el Bencsik Edit.

T. D.

KÜLDJE BE AJÁNLÁSÁT OKTÓBER 16-IG!

KI LEGYEN IDÉN

ÚJBUDA FELELŐS  
VÁLLALKOZÓJA?
ÚJBUDA FELELŐS  
VÁLLALKOZÓJA?
Ha ismer olyan vállalkozást, céget, mely működési terü-
letén kívül jelentősen részt vállal a környezetvédelem-
ben, állatvédelemben, segíti a rászorultakat, elesette-
ket, és szeretné, ha elnyerné a kitüntető címet, kérjük 
juttassa el ajánlását részünkre 2023. október 16-ig.

ujbuda.hu
A DÍJ RÉSZLETEIRŐL ÉS AZ AJÁNLÁS MÓDJÁRÓL TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

felelosvallalkozas@ujbuda.hu

KÜLDJE BE AJÁNLÁSÁT OKTÓBER 16-IG!

KI LEGYEN IDÉN

CSALÁDBARÁT  
VÁLLALKOZÓJA?
CSALÁDBARÁT  
VÁLLALKOZÓJA?

ÚJBUDA

ujbuda.hu
A DÍJ RÉSZLETEIRŐL ÉS AZ AJÁNLÁS MÓDJÁRÓL TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Családbarát munkarend? Rugalmasság? Gyermekneveléshez  
nyújtott támogatás? Gyereksarok? Ha a látóterében van olyan  
vállalkozás/cég, vállalkozó, aki az Ön véleménye szerint működése 
során támogatja családos munkavállalóit, figyelembe veszi  
érdekeit, kérjük, ajánlja őt!

csaladbarat@ujbuda.hu

aktuális aktuális

Így teremts 
családbarát és felelős 
munkahelyet!

Az Evopro  
és a Tata példája

Vajon ma elenged korábban 
a főnök? Be kellene ugranom 
a kormányhivatalba, a gyereket 
le kellene vinni a játszótérre. 
Hogyan lógjak meg pár órára 
a munkahelyemről? Ezek 
a kérdések biztosan nem 
aggasztják azokat, akik nyugati 
mentalitású multinál vagy 
nyitott, empatikus munkahe-
lyen dolgoznak. Utóbbiak elis-
merése érdekében alapította 
meg Újbuda a Családbarát 
Vállalkozás és a Felelős 
Vállalkozás címeket. Két, ezeket 
többször elnyerő cég, az Evopro 
és a Tata vezetői számoltak be 
arról, mitől érzi magát ottho-
nosan egy családos dolgozó 
a munkahelyén. 

A Családbarát Vállalkozás Újbuda elis-
merő címet 2014-ben alapították, eddig 22 
cég pályázott rá, összesen 33 alkalommal. 
A Felelős Vállalkozás cím 2017 óta adható 

olyan társaságoknak, amelyek kiemelkedő 
lépéseket tesznek a társadalmi és környeze-
ti felelősségvállalás terén, a fenntartható-
ságra törekvés mindennapi munkájukban, 
programjaikban is megmutatkozik. A kez-
detben pénzjutalommal járó díjak mára er-
kölcsi elismeréssé váltak, 2022 óta pedig 
lakossági ajánlás alapján ítélik oda őket. 

Családi értékek  
a gépsorok között
Az Evopro Systems Engineering Kft. két-
szer nyert Családbarát Vállalkozás és egy-
szer Felelős Vállalkozás címet. A cég húsz 
év alatt vált az ipari automatizálás meste-
révé, a gyártósorok mellett olyan speciális 
területeken is kimagasló technológiákat 
képvisel, mint vasúti rezgésdiagnosztikai 
rendszerek vagy repülőtéri csomagkeze-
lő rendszerek tervezése és üzemeltetése. 
A vállalat sokszínű tevékenysége nyomán 

mára olyan komplex tudásbázissá vált, 
amelynek szolgáltatásai a gépészettől a vil-
lamosmérnöki munkákon át a szoftverfej-
lesztésig terjednek. 

– Rengeteg kollégánk dolgozik az ország 
számos pontján, Hajdúszoboszlótól Szege-
den át Mosonmagyaróvárig. Ezért álltunk 
rá a távmunka optimalizálására, hogy 

Nem olyan 
munkahely szeretnénk 
lenni, ahol reggel eltűnnek 
a családtagok, este pedig 
előkerülnek, hanem amely 
befogadó, barátságos 
környezet az egész 
családnak

Figyelemre 
méltó faültetési 
program: a két éve 
kialakított  
Tata-ligetben  
120 fát ültettek  
már el
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Albertfalvi Közösségi Ház
1116 Budapest, Gyékényes utca 45–47. 
https://www.facebook.com/Albertfalva200/ 
https://akh.ujbuda.hu/ 

Az Albertfalvi Közösségi Ház a nyári  
zárást követően augusztus 7-étől ismét  

várja látogatóit alábbi kiállításaira

Etele Helytörténeti Gyűjtemény 
– állandó kiállítás
A manzárdszoba a kerület történetéhez ezer 
szállal kötődő Karinthy családnak állít emlé-
ket a Karinthy Frigyes és Ka-
rinthy Ferenc bútoraiból be-
rendezett enteriőrrel. A szoba 
ékköve Karinthy Frigyes író-
asztala és fotelje.

Az első helyiségben a magyar autógyártás 
atyját, Csonka Jánost mutatják be. Láthatók 
személyes tárgyai, mérőeszközei, valamint 
egy postás tricikli méretarányos mása.
Nyitva: hétköznap 9–17 óráig.

Pont most… 
Abaffyné Tar Judit pontozásos technikával 
készült alkotásainak kiállítása a Kályha Galé-
riában. A pontozás amellett, hogy lehetőséget 
ad az elmélyülésre, alkalmas nemcsak fest-
mények, hanem használati tárgyak művészi 
díszítésére is. A kiállításon mindegyikre lát-
hatunk példát. A tárlat augusztus 25-éig te-
kinthető meg hétköznap 9–17 óráig.

Online programok: https://akh.ujbuda.hu/
esemeny/esemenyek/online-programok

Gazdagréti Közösségi Ház
1118 Budapest, Törökugrató utca 9.
https://www.facebook.com/ 
gazdagretikozossegihaz/
https://gkh.ujbuda.hu/

Augusztus 3. 19.00
Amfiteátrumi esték:  
Jack Cannon Blues Band
Energikus saját dalok és tradicionális bluesze-
nék, nem imitálva a sztenderdeket, hanem 
valami újat létrehozva szólalnak meg a nagy 
slágerek. A részvétel ingyenes.

Augusztus 10. 19.00
Amfiteátrumi esték: Gabó acoustique
A fekete zene legjobbjait osztja meg a magyar 
közönséggel, az R & B-től a neo soulon át 
az acid jazz műfajáig.
A részvétel ingyenes.

Augusztus 17. 19.00
Amfiteátrumi esték:  
Önként és Dalolva Társulat
Ez nemcsak a társulat neve, hanem a mottója 
is: „Mindenkit szeretettel várunk egy közös 
éneklésre és zenélésre! Önként és Dalolva!”
A részvétel ingyenes.

A Gazdagréti Közössé-
gi Ház programjairól, 
valamint rendezvénye-
iről bővebb információt 
itt talál:

Kaptár Ifjúsági Klub
1112 Budapest,  
Neszmélyi út 36.
www.facebook.com/ 
kaptarifjusagiklub/ 
10+ és 18- fiataloknak

Várjuk a 10–18 év közöt-
ti fiatalokat hétköznap 
16–20 óráig ingyenes 
és változatos programja-
inkra, melyekről bővebb 
információt itt talál: 

Kelenvölgyi Közösségi Ház 
1116 Budapest, Kardhegy utca 2. 
https://www.facebook.com/ 
kelenvolgyikozossegihaz 
https://kkh.ujbuda.hu/ 
kkh@ujbuda.hu 

TANFOLYAMOK,  
FOGLALKOZÁSOK 
Ingyenes jogi tanácsadás
Időpont-egyeztetés:  
dr. Poprádi Zsolt: 06/70/525-8748

KLUBOK, KÖRÖK 

Kártyaklub
Kedd: 16.00–19.00 

Kelenvölgyi Könyvtár
1116 Budapest, Bazsalikom utca 24.
Telefon: 228-7340
Ideiglenes nyitvatartás:
Sz: 14.00–18.00
Cs: 10.00–13.00

Őrmezei Közösségi Ház
1112 Budapest, Cirmos utca 8.
okh@ujbuda.hu 
Telefon: 309-0007

Augusztus 5. 19.00–23.00 és
Augusztus 26. 19.00–23.00
Moldvai csángó és gyimesi táncház

Élő zenével, jó hangulattal 
és sok-sok tánccal. Zenél: 
a Sültü zenekar. További infó: 
https://www.facebook.com/SultuZenekar

Augusztus 2–28. 
In memoriam Kréher Péter  
– emlékkiállítás a művész születésének  
75. évfordulója alkalmából 
Ismét Kréher Péter munkáival töltjük meg ki-
állítótereinket, köztük azt is, amelyet róla ne-
veztünk el. A  2017-ben elhunyt művész szüle-
tésének 75. évfordulóján közösen emlékezünk 
meg Őrmező egyik fontos alakjáról. Kréher 
Péter munkásságáról: https://eldogaleria.hu/ 
A tárlat nyitvatartási időben látogatható, a be-
lépés díjtalan.

Augusztus 10–19. 
Gomoku-világbajnokság 2023
A Gomoku egy absztrakt stratégiai táblás já-
ték, amatőr verzióját Magyarországon „amő-
ba” néven ismeri a többség. A játék legrango-
sabb nemzetközi versenyét idén Budapesten, 
az Őrmezei Közösségi Házban rendezik meg.
Az érdeklődőket szeretettel (és csendben!) 
várják a szervezők és versenyzők egyaránt.
További infók: https://sites.google.com/view/
gwc2023 

https://okh.ujbuda.hu/
https://www.facebook.com/ormezei

aktuálismozaik
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impresszum

fogadóórák

Hétfő: 8.00–18.00  
Kedd: 8.00–16.00

Szerda: 11.00–19.00   
Csütörtök: 8.00–16.00
Péntek: 8.00–14.00

kerületi  
kormányablak

Bocskai út 39–41. 

pártok eseményei

ÜRES ÉS ROSSZ MŰSZAKI ÁLLAPOTÚ LAKÁSOK  
PIACI LAKBÉR ALAPON TÖRTÉNŐ BÉRBEADÁSÁRA – 2023.

Az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról 
szóló 34/2017. (IX. 26.) XI.ÖK rendelet (továbbiakban: rendelet) 14. § (2) bekezdésében kapott 

felhatalmazás alapján Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatának polgármestere 
(továbbiakban: polgármester) az alábbi nyílt pályázatot teszi közzé:

Pályázat célja: az önkormányzat pályázati úton kívánja bérbe adni azokat a tu-
lajdonában álló, felújításra váró lakásingatlanokat, melyek a rendelet 11. 
§ (3) bekezdésének megfelelően csak pályázat alapján adhatók bérbe.

A pályázatra kiírt lakások: 
1) Budapest, XI., Ballagi Mór u. 3. fszt. 12. | Alapterület: 23 m2 | 1 szoba

2) Budapest, XI., Csóka u. 5. II. 65. | Alapterület: 33 m2 | 1 szoba

3) Budapest, XI., Lágymányosi u. 17/A III. 6. | Alapterület: 78 m2 | 2 szoba

Pályázat célközönsége: a pályázaton részt vehet, aki a pályázat benyújtására 
megállapított határnapig a 18. életévét betöltötte, illetve ha a pályázó házasság-
kötése alapján nagykorúvá vált, és a pályázó a pályázat megjelenésének időpontjában 

Budapest XI. kerület közigazgatási területén lakóhellyel, illetve tartózkodási hellyel ren-
delkezik, vagy igazoltan öt évnél hosszabb ideje közfeladatot ellátó alkalmazotti munkaviszonnyal 

rendelkezik a XI. kerületben.

A pályázónak nyilatkoznia kell, hogy nyertesség esetén vállalja a pályázati 
lakás saját költségen történő felújítását 1 éven belül, a pályázatban előírt 
módon, melyet az önkormányzat a pályázatban meghatározott költségen 

bérbeszámítással megtérít.

A bérleti szerződés időtartama határozott idejű, a felújítási munkák 
idejére 1 év, a felújítási munkák átadás-átvétele után további 15 év.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. augusztus 10.
A pályázatok beszerzésének lehetőségei: a részletes pályázati kiírás 
és mellékletei az Újbuda Polgármesteri Hivatalában (Budapest, XI. kerület, 

Zsombolyai utca 4. sz. alatt a portán, valamint Budapest, XI. kerület, 
Bocskai út 39–41. sz. alatt a recepción) átvehető, vagy az önkormányzat 
internetes oldaláról (http://kozigazgatas.ujbuda.hu/hirdetotabla-palya-

zatok) letölthető. 

Pályázni az jogosult, aki a kiírt pályázati feltételeknek maradéktalanul 
megfelel.

Budapest, 2023. június 5.

dr. László Imre 
polgármester s. k.

pályázati felhívás

Közösségi házak ajánlójaDR. LÁSZLÓ IMRE (DK) polgármester 
Előzetes egyeztetés alapján.  
Jelentkezés: fogadoora@ujbuda.hu

BAKAI-NAGY ZITA (DK)  
alpolgármester, 16. evk.,  
Előzetes egyeztetés alapján;  
+36/70/684-7145, bakai.nagy.zita@ujbuda.hu

BARABÁS RICHÁRD (PÁRBESZÉD) 
1. evk. képviselő, kulturális alpolgármester. 
Előzetes egyeztetés alapján; www.facebook.
com/BarabasRichard. Telefonos elérhetőség: 
+36/70/684-7427. Levelezési cím: barabas.
richard@ujbuda.hu

ERHARDT ATTILA (MOMENTUM) 
alpolgármester 12 evk. önk. képv.  
Előzetes egyeztetés alapján:  
erhardt.attila@ujbuda.hu, +36/20/316-2925 

HINTSCH GYÖRGY (MSZP) 
alpolgármester Alpolgármesteri fogadóóra 
minden hónap első szerdáján.  
Bejelentkezés az alábbi telefonszámon 
lehetséges: +36/70/684-7147

OROSZ ANNA (MOMENTUM)  
ogy. képv. Fogadóóra minden szerdán  
16.30 és 18.30 között a Villányi út 48-ban. 
Előzetes bejelentkezés szükséges  
a 06305910979 telefonszámon

TÓTH ENDRE (MOMENTUM)  
ogy. képv. Fogadóóra előzetes egyeztetés 
alapján. Telefon: +36/70/618-0092.  
E-mail cím: toth.endre@momentum.hu

BÁBA SZILVIA (JOBBIK)  
13. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján 
telefonon a +36/70/379-9163-as telefonszámon 
vagy a baba.szilvia@ujbuda.hu e-mail címen

DR. BÁCS MÁRTON (DK)  
7. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján; 
+36/70/902-1837, bacs.marton@ujbuda.hu

BUDAI MIKLÓS (MSZP)  
önk. képv. 8. evk. Előzetes egyeztetés alapján; 
+36/30/655-3042, budai.miklos@ujbuda.hu

CSERNUS LÁSZLÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv. Előzetes 
egyeztetés alapján; +36/20/597-5600, csernus.
laszlo@ujbuda.hu, csernus.laszlo@fidesz.hu

DAÁM ALEXANDRA (MOMENTUM)  
6. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján:  
daam.alexandra@ujbuda.hu, +36/30/184-3396

ELEKES TAMÁS (FIDESZ–KDNP)  
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján 
+36/20/201-8588, elekestamas@fidesz.hu 

GÖRÖG ANDRÁS (MSZP)  
11 evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/966-2187, mail@gorogandras.hu

DR. HOFFMANN TAMÁS  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv. 
hoffmann.tamas@ujbuda.hu

JANKÓ ISTVÁN (FIDESZ–KDNP)  
5. evk. önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/655-3033, jankoistvan58@gmail.com

JUNGHAUSZ RAJMUND  
(FIDESZ–KDNP) 15. evk., önk. képv. 
Előzetes egyeztetés alapján: +36/70/942-4624, 
junghausz.rajmund@ujbuda.hu

KELLER ZSOLT (MSZP) 17. evk., önk. 
képv. Előzetes egyeztetés alapján:  
+36/70/339-6580, zsoltkeller1@gmail.com

KREITLER-SAS MÁTÉ (LMP)  
4. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/571-1922, sas.mate@lehetmas.hu

LADOS TAMÁS (MOMENTUM)  
14. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján:  
lados.tamas@momentum.hu, +36/30/5588-375

DR. MOLNÁR LÁSZLÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
+36/30/948-8084, molnar.laszlo@ujbuda.hu

NAGYNÉ ANTAL ANIKÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv. 
+36/70/383-7230, antal.aniko@ujbuda.hu

NÉMETH GYÖNGYVÉR 
(MOMENTUM) 2. evk., önk. képv.  
Előzetes egyeztetés alapján: nemeth.gyongyver 
@momentum.hu, +36/30/740-5960

RÁDI KÁROLY (DK) 10. evk., önk. képv. 
+36/30/547-7468, radi.karoly@ujbuda.hu

SZABÓ LÁSZLÓ (FIDESZ–KDNP)  
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján:  
+36/20/486-3300, szabo.laszlo@ujbuda.hu, 
szabo.laszlo@fidesz.hu

SZECSŐDI PATRIK (Mi Hazánk) 
önk. képv. Minden pénteken 8–11 óráig a Mi 
Hazánk Mozgalom Újbudai Szervezetének 
Bartók Béla út 96. alatti irodájában. Egyeztetés: 
szecsodi.patrik@mihazank.hu, 06/30/870-4700

TÓTH MÁRTON (MSZP)  
3. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/164-4492, +36/70/413-2314,  
marton.toth@mszp.hu

VARGA GERGŐ (DK) 9. evk., önk. képv. 
Egyeztetés alapján: +36/70/475-9049,  
varga.gergo@ujbuda.hu 

 � Lakás
EGYSZOBÁS, ERKÉLYES 
lakást keresünk a XI. 
kerületben, vagy cserélünk 
a XII. ker., Orbánhegyi úti 
lakásunkra ráfizetéssel. 
06/30/584-1495, este. 

 � Villany, víz,  
gáz, fűtés  
FIGE Z. reg. Gázos, víz-
fűtés: 06/30/966-0542.
VILLANYSZERELÉS 
azonnal! Hibaelhárítástól 
a teljes felújításig. Petrás 
József villanyszerelő mester. 
ELMŰ-ügyintézés! 246-
9021, 06/20/934-4664.
VÍZ-, FŰTÉSSZERELŐ 
GYORSSZOLGÁLAT: csap, 
szifon, WC-tartály, radiátor, 
elzáró, villanybojler cseréje, 
javítása. 06/70/642-7526.
GÁZKÉSZÜLÉKEK 
JAVÍTÁSA, karbantartása, 
fűtésre való felkészítése! 
Harangi Ferenc:  
+36/70/327-4445.

 � Lakásszerviz              
LAKÁSFELÚJÍTÁS teljes 
körűen: 202-2505, 06/30/251-
3800, Halász Tibor.
KLÍMAMEN: 
klímatisztítás, karbantartás, 
csere, új klímatelepítés. 
Hívjon bizalommal!  
Tel.: 06/30/857-2653.

 � TV, számítógép              
SZÁMÍTÓGÉP-JAVÍTÁS, 
-telepítés, vírusirtás. 
Ingyenes kiszállással. 
06/30/857-2653.              
 

 � Szolgáltatás
SZOBAFESTÉST, 
tapétázást vállalok 
garanciával: 06/30/913-8245.
REDŐNYJAVÍTÁS, 
gurtnicsere 06/20/321-0601.   
KONTÉNERES 
sittszállítás, sóder, homok, 
zöldhulladék, termőföld. 
06/20/4646-233. 

DIÓFAMETSZÉS!  
Itt az ideje 
a diófametszésnek! Kertje 
díszét szakszerűen 
ápolom, biztonságosan, 
alpintechnikával.  
Munkámra garanciát 
vállalok. 06/30/744-5387  
vagy www.smartree.hu

 �Gyógyászat
HÁZHOZ MEGYEK! 
Fogsor készítését, javítását 
vállalom garanciával.  
Hívjon bizalommal!  
Tel.: 06/20/980-3957.  

 � Régiség
BÉLYEGET, PAPÍR-, 
FÉMPÉNZEKET, 
festményeket és egyéb 
régiséget vásárolunk, 
árverésre átveszünk. VI., 
Andrássy út 16. Tel.: 317-
4757. H: 12–17; K, Sz: 10–17; 
Cs: 10–19.
ARANY-EZÜST-
RÉGISÉG – Herendy-, 
Zsolnay-, karóra-felvásárlás 
készpénzért! Bp., XII. ker., 
Böszörményi út 16/B,  
tel.: 06/70/407-3898, info@
boszormenyiaranyhaz.hu

 � Szabadidő, sport
WING TSUN KUNG FU 
• MAGÁNÓRA. Eredeti, 
kínai harcművészet-oktatás: 
+36/30/9000-889.
TAI-CHI a Bikás parkban! 
Kedd, csütörtök – Szilágyi 
Erika: +36/20/364-9374.

 � Könyvek
KÖNYVEKET, 
MŰTÁRGYAKAT 
VÁSÁROLUNK!.  
www.vertesiantikvarium.hu, 
06/20/425-6437.

 � Vegyes              
AUTÓFELVÁSÁRLÁS 
azonnali készpénzfizetéssel, 
állapottól függetlenül. 
06/30/682-1390.

apróhirdetés

ODAFIGYELÜNK A LEGAPRÓBB RÉSZLETEKRE
MINŐSÉGI MUNKÁT VÉGZÜNK
SZERETJÜK A KIHÍVÁSOKAT

BÁRMIT MEGVALÓSÍTUNK FÁBÓL
HATÁRIDŐRE ELKÉSZÜLÜNK A MUNKÁVAL

KORO1/23/08Ú1

BUDAPEST, XI. KERÜLET, KŐRÖSY J. U. 7-9.

/A csarnok emeletén, az SZTK felöl i oldalon/

06 (1) 769 2916, 06 (70) 335 8416

Egyeztessen velünk időpontot!

JÖJJÖN EL INGYENES HALLÁSVIZSGÁLATRA ÉS

PRÓBÁLJA KI HALLÓKÉSZÜLÉKEINKET

15 NAPIG!

HALLÓKÉSZÜLÉK

STÚDIÓ

NE MARADJON LE

A NYÁRI ESEMÉNYEKRŐL!

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatának nevében szeretettel 

várjuk azoknak az újbudai házaspároknak a jelentkezését,  
akik 2023-ban ünnepelték/ünneplik házasságkötésük  

50., illetve 60. évfordulóját 
és szeretnék azt a polgári házasságkötés szertartása szerint megerősítetni. 

Az ünnepélyes fogadalom tervezett időpontja: 2023. szeptember vége
A rendezvény tervezett helyszíne: Bp. Főv. XI. ker. Önkormányzat földszinti tanácsterme  

(1113 Bp., Zsombolyai út 5.) 
Az ünnepi pillanatokat rövid szórakoztató műsor és kötetlen beszélgetéssel  

egybekötött teadélután követi.

Jelentkezési határidő: 2023. augusztus 4.

Jelentkezni lehet a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével személyesen, e-mailen, vagy postai úton.
• Személyesen, a recepciókon kihelyezett jelentkezési lap kitöltésével és leadásával lehet: 1113 

Budapest, Bocskai út 39–41., (A jelentkezési lapot hozzátartozó is kitöltheti, nem szükséges 
a házaspárnak befáradnia, a jelentkezési lapot kérjük a recepción leadni.)

• Postai úton, a kitöltött jelentkezési lap sima levélben történő postázásával: Budapest Főváros 
XI. Kerület Újbuda Polgármesteri Hivatala, Wochauer Andrea, 1113 Budapest, Bocskai út 39–41.

• E-mailen, a kitöltött jelentkezési lap csatolásával: wochauer.andrea@ujbuda.hu

A jelentkezési lap megtalálható
• az Újbuda újságban, 
• a Polgármesteri Hivatal recepcióján kihelyezve (Zsombolyai utca 4. és Bocskai út 39–41.), 
• Újbuda Facebook-oldalán,
• és Újbuda honlapján, a www.ujbuda.hu weboldalon. 

A rendezvény pontos időpontjáról és helyszínéről  
meghívólevelet küldünk nyár végén a jelentkezőknek! 

Budapest, 2023. június 07. 
Bakai-Nagy Zita alpolgármester

dr. László Imre polgármester

FELHÍVÁS – ARANYLAKODALOM ÚJBUDÁN
ARANYLAKODALOM ÚJBUDAN 

Jelentkezési lap 
(KÉRJÜK NYOMTATOTT NAGYBETŰKKEL KITÖLTENI.) 

Feleség neve: ....................................................................................................................................

Feleség születési neve: ................................................................................................................

Férj neve:  ...........................................................................................................................................

Lakcím:  ...............................................................................................................................................

Telefonszám: .....................................................................................................................................

Házasságkötésük ideje:  ..............................................................................................................

Budapest Főváros Xl. Kerület Újbuda Önkormányzata mint Adatkezelő az Európai Unió vonatkozó általános adat-
védelmi rendeletének (továbbiakban: GDPR) és a hazai adatvédelmi jogszabályoknak megfelelően gondoskodik 
személyes adatai védelméről. Tájékoztatjuk, hogy a jelentkezési lapon személyes adatok megadása szükséges. 
A megadott személyes adatok adatkezelésének célja az Adatkezelő részéről az .Aranylakodalom Újbudán” el-
nevezésű rendezvényen való részvétel jogosultságának ellenőrzése és tájékoztatás az esemény részleteiről. 
Az adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdése e) pontja, amely mintegy magába olvasztja, elnyeli a további 
adatkezelési jogalapokat, ebben az esetben GDPR 6. cikk (1) a) szerinti érintetti hozzájárulás jogalapját. Az érin-
tetti joggyakorlásra, az Adatkezelő kötelezettségeire, valamint az Adatkezelő általános adatvédelmi gyakorla-
tára vonatkozó tudnivalók részletesebben az Önkormányzat honlapján a www.ujbuda.hu/adatvedelem cím alatt 
találhatók, további információk az esemény honlapján közzétett adatkezelési tájékoztatóban ismerhetők meg. 
Az adatvédelmi tisztviselő elérhetősége: Budapest Főváros Xl. kerület Újbuda Önkormányzata (1113 Budapest, 
Bocskai út 39–41.) E-mail:gdpr@ujbuda.hu. 

 � A XI. KERÜLETI 
DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ 
PROGRAMJAI 
Az újbudai választókerület elérhetőségei: 
e-mail: bp11@dkp.hu, www.facebook.
com/demokratikuskoalicioujbuda, tel.: 
06/20/977-7478, 06/21/300-1000. Az iroda 
címe: 1114 Bp., Kosztolányi Dezső tér 11. 
Az iroda minden szerdán 15–18 óráig várja 
az érdeklődőket.

 � A XI. KERÜLETI FIDESZ 
PROGRAMJAI
A Fidesz XI. kerületi szervezetének 
munkatársai az alábbi elérhetőségeken 
várják az érdeklődők megkeresését.  
Cím: 1111 Bp., Budafoki út 9–11., nyitva 
tartás: hétfőtől csütörtökig 12–17, 
pénteken: 9–14. Mobil: +36/20/2000-781, 
e-mail: ujbuda@fidesz.hu, web: facebook.
com/fidesz11ker, simicskoistvan.hu, 
facebook.com/simicskoistvan

 � A XI. KERÜLETI KDNP 
PROGRAMJAI
A KDNP-iroda június 19-i kezdettel nyári 
szünetet tart. Nyitás várhatóan augusztus 
20. után. Addig megtalálnak minket 
az ujbudaikdnp@gmail.com e-mail 
címen vagy a Facebookon, az Újbudai 
Kereszténydemokrata Közösség oldalán.

 � A XI. KERÜLETI JOBBIK 
PROGRAMJAI
Az Újbudai Jobbik elnöke és önkormányzati 
képviselője, Bába Szilvia  
a +36/70/3799-163-as telefonszámon  
és a baba.szilvia@jobbik.hu érhető 
el. Kövessék híreinket a Jobbik Újbuda 
Facebook-oldalon!

 � A XI. KERÜLETI LMP 
PROGRAMJAI
Friss információ híreinkről, 
programjainkról: www.facebook.com/

lmpdelbuda, tel.: 06/20/209-5932,  
e-mail: bp1122@lehetmas.hu.
Ha szerinted is sürgősen cselekedni kell 
a klímavészhelyzet miatt, és te is olyan 
világot szeretnél, ahol a profit nem előzi 
az embert, gyere, és csatlakozz hozzánk!
Jelentkezés: https://lmp.hu/csatlakozz

 � A XI. KERÜLETI MSZP 
PROGRAMJAI
Telefonos ügyelet: 205-3655; e-mail: 
ujbuda@mszp.hu, www.ujbuda.mszp.hu, 
www.facebook.com/mszpujbuda 

 � A XI. KERÜLETI MI HAZÁNK 
MOZGALOM PROGRAMJAI
XI. kerületi ügyekben a Mi Hazánk 
Újbuda országgyűlési képviselőjénél, 
Novák Elődnél lehet érdeklődni (novak.
elod@mihazank.hu), illetve a párt 
önkormányzati képviselőjénél, Szecsődi 
Patriknál (szecsodi.patrik@mihazank.hu, 
06/30/870-4700). Helyi hírek: facebook.
com/mihazankujbuda. Az iroda nyitva 
hétfőn 16–19, kedden 15–18, szerdán 9–12, 
csütörtökön 16–19, pénteken 8–11 óráig.

 � A XI. KERÜLETI 
MOMENTUM PROGRAMJAI
Tisztelt Olvasók! Köszönjük, hogy 
részvételükkel segítették az oktatási 
kampányunkat, számos értékes 
beszélgetésben volt részünk 
a találkozások alkalmával. A jövőben 
is lesznek még hasonló kampányaink 
és eseményeink. A részletekért és aktuális 
információkért kövessék figyelemmel 
politikusaink, valamint a Momentum 
Újbuda Facebook-oldalát!

 � A XI. KERÜLETI PÁRBESZÉD 
PROGRAMJAI
Az aktualitásokról és programokról 
a www.facebook.com/BarabasRichard 
oldalon kaphat naprakész tájékoztatást!

ÜRES 
HELYISÉG 
BÉRBEADÁSÁRA
A Budapest Főváros XI. Kerület  
Újbuda Önkormányzata  
(1113 Budapest, Bocskai út 39–41.) 
a Bp., XI. ker., Bartók Béla út 33. szám 
alatti, 5046/0/A/3 hrsz.-ú 249 m2 hasznos 
alapterületű üzlethelyiség bérbeadására 
nyílt pályázatot írt ki.

Az ingatlan megtekintésének időpontja:  
2023. augusztus 10. (csütörtök)  
10.00–10.30 között

A pályázat benyújtásának határideje: 
2023. szeptember 6. (szerda) 10 óra

Bővebb felvilágosítás a pályázatról 
a 06/1/3811-311-es és a 06/1/3811-312-es 
telefonszámon, valamint a www.ujbuda.hu 
honlapon kapható.

Budapest, 2023. július 11.                                       
Polgármester s.k.

pályázat

Az Újbudai Pedagógiai Iroda  
(1117 Budapest, Erőmű u. 8.)  

keres szeptember 1-jei kezdéssel 5-10 éves 
szakmai gyakorlattal humán  
vagy természettudományos  

főiskolai vagy egyetemi végzettségű tanárt  

PEDAGÓGIAI SZOLGÁLTATÓI  
FELADATOK ELLÁTÁSÁRA.  
Pl. versenyek, tanfolyamok, pedagógiai 

szakmai konferenciák, jeles napok 
stb. szervezése, lebonyolításukban 

való közreműködés. 
Foglalkoztatás: közalkalmazotti 

jogviszonnyal,  
a Kt. szerint, határozatlan 

idejű kinevezéssel 
a jogszabályban előírt 

próbaidővel. 
Elvárás: magas szintű 

felhasználói informatikai 
ismeretek (Word, Excel). 

A pályázatokat e-mailen lehet 
benyújtani  

Gyurcsó Gyuláné részére:  
gyurcso.gyulane@upi.ujbuda.

hu címre.  
Érdeklődni telefonon 

augusztus 9-én 9.00–14.00 
óra között a 381-0664-es 
telefonszámon. Személyes 
beszélgetésre augusztus 
14–17., illetve augusztus 
21–24. között kerül sor. 

A pályázat beadási 
határideje: augusztus 21.

álláshirdetés
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Az ARC kiállítás, Magyarország talán leglá-
togatottabb szabadtéri bemutatója, évek 
óta Újbudán talál méltó otthont.  Az idei 
pályázat lassan lezárul, milyen műveket 
várnak, és mi is ez az egész? – többek között 
erről beszélgettünk a fő szervezővel, Bakos 
Gábor képzőművésszel az ÚjbudaTV-ben. 
Ebből idézzük a legfontosabbakat.

Miközben válságok sorát éljük át, mire készülsz? Van-e re-
mény? Tényleg annyira borúlátónak kell lennünk, amennyi-
re általában vagyunk? Ez az egyik feldobott téma. A másik 
Budapest létrejöttének 150. évfordulóján azt kérdezi: hogyan 
képzeled el a következő 15 évet? És persze, ahogy a korábbi 
esztendőkben mindig, szabadon választott témákban is lehet 
ötletekkel előállni. Mik is azok a művek, amik az ARC ki-

állításokon láthatók? Bakos szerint 
egyértelműen műalkotások, ame-
lyek óriásplakát formátumban jelen-
nek meg. Karikatúrák? Vizuális bon 
mot-k? Képi publicisztikák? „Nagy 

képek. A legtöbb a jelenünkről szól, 
arról, amit átélünk, arról a horizontról, 

amit átlátunk.” 
Az ARC töretlen népszerűségéhez nyil-

vánvalóan az is kell, hogy manapság szokatlan 
bátorsággal, kritikával nyúl az egyes témákhoz. Így aztán 
mindig akadnak, akik megsértődnek, kifogásolnak egy-egy 
alkotást, bántónak gondolják a szabad szellemet. Támogatót 
sem könnyű ezért találni a mai világban. 

– Sokat engedünk. Ilyen képeket Magyarországon közté-
ren az ARC-on kívül nem nagyon látni – ismerte el Bakos. 
– Bizony, egyik-másik kiveri egyeseknél a biztosítékot. De ez 
nem baj. Vitatkozzunk csak a képekről, a közös gondolkodás 
hasznára válik az országnak. Kétségtelen, elég nagy a sza-
badságfoka ennek a válogatásnak, akadhatnak potenciális 
támogatók, akik visszariadnak. De azok, akik százezerszám 
eljönnek, éppen ezért kíváncsiak az ARC-ra – tette hozzá.

Az idei pályázat kiírásának plakátját már részben mester-
séges intelligencia segítségével készítették el. Bakos Gábor 
szerint nagyon érdekes, hogy a pályázók miként élnek ezzel 
az új eszközzel, hogyan használják képi világuk megalkotá-
sakor. Szerinte sokan tartanak a mesterséges intelligenciától 
– talán nem is mindig teljesen alaptalanul –, de tény, hogy 
sok és érdekes új lehetőséget adhat az alkotóknak. Meg kell 
tanulni használni – meglátjuk, hogyan sikerül.

Az idei ARC-ra is várnak mindenkit – profikat 
és amatőröket, kezdőket és sokadszorra pályázókat. 
A beérkező, várhatóan hatalmas anyagból választja majd 
ki a zsűri azokat az alkotásokat, amelyeket ősszel megnéz-
hetünk Újbudán.

(X)

közös aktuális

keresztrejtvény

augusztus 9. 21.00

Drakulics elvtárs

magyar víg játék, 95 perc, 2019 ••  Rendező: Bodzsár Márk •• WITH ENGLISH SUBTITLES

augusztus 16. 21.00

Testről és lélekről

magyar romantikus dráma, 116 perc, 2017 ••  Rendező: Enyedi Ildikó •• WITH ENGLISH SUBTITLES

augusztus 30. 21.00

Zanox – Kockázatok és mellékhatások   

magyar romantikus film
víg játék, 85 perc, 2022 ••  Rendező: Baranyi Benő ••  WITH ENGLISH SUBTITLES

Felhívjuk kedves nézőink figyelmét, hogy  
a rendezvényen kép- és hangfelvétel készül. 

A helyszín kutyabarát!

Különleges 

moziélmény  

a Bartók-negyed 

szívében

augusztus 23. 21.00

Utóélet
magyar film

dráma, 95 perc, 2013 ••  Rendező: Zomborácz Virág

Jegyvásárlás/Tickets: b32. jegy.hu vagy  

a B32 jegypénz tárában minden hétköznap 10 és 18 óra között. 

FONTOS INFORMÁCIÓ!

Felhívjuk kedves nézőink figyelmét, hogy a film
eket infrás fejhallgatóval lehet csak 

megtekinteni, aminek használatához fényképes igazolványt szükséges leadni.  

Ugyan készülünk valamennyi pokróccal mi is, de kérjük, vegyétek figyelembe,  

hogy az augusztusi esték már hűvösek lehetnek, készüljetek meleg ruhával!

DESCRPTION IN ENGLISH: 

JEGY+POPCORN:  

1800 forint

Részletek: b32kulturter.hu 

1119 Budapest, Fehérvári út 79. minden nap, 8-16Nyitvatartás:

STARKEY 
HALLÁSSZALON 
FEHÉRVÁRI ÚT

FOGLALJON IDŐPONTOT

+36 30 / 825-9273

A kockázatokról olvassa el a használa� útmutatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát! 
Akcióban a TB által nem támogato�, Starkey Livio AI 1600 CC R, CC P R tölthető 
hallókészülék érhető el 70% kedvezménnyel akár 1 db vásárlása esetén is.

70%
KEDVEZMÉNY

FÜLBEHELYEZHETŐ 
HALLÓKÉSZÜLÉKÚJRATÖLTHETŐ

AKCIÓ: AUGUSZTUS 3 - 31.

ÚJRATÖLTHETŐ
EGYÉNI 
KÉSZÜLÉKEK
PRÓBÁLJA KI INGYEN
MOST 15 NAPIG

MOST CSAK 99.000.- FT/DB

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

13 14 15

16 17 18 19

20 21 22 23 24

25 26 27 28 29

30 31 32 33 34 35

36 37 38 39

40 41 42

43 44 45

46 47 48 49 50

51 52 53 54

55 56 57 58 59 60 61

62 63 64 65 66

67 68 69 70

Nagy képek a jelenünkről

ostársak Újbudán 
– idén is

Illés Gyula: Csillagok c. költe-
ményéből idézünk 2 sort.
Vízszintes: 1. Az idézet első 
sora (S, J, Ö, N). 13. Potyog. 
14. Legendás brit király. 15. 
Eszméletet veszt. 16. Számlálót 
az origóra állít be. 18. A sze-
relmi szakítást követő flört (2 
szó). 20. Felség páros betűi. 21. 
Relikvia része! 23. Igekötő. 24. 
Nyögdécselni kezd! 25. Amely 
tárgynak. 28. Orosz szárma-
zású francia filmrendező, szí-
nész (Jacques). 30. Ráérősen 
piszmogó. 32. Lapockadarab! 
34. Helyezné. 36. Orosz falu 
Moszkvától 400 km-re K-re 
(ILEV). 37. Az előrejelzés sze-
rint majd bekövetkezik. 39. 
Mennybolt. 40. Etetés egyne-
mű betűi. 41. Siva isten fele-
sége. 42. Keh betűi keverve. 
43. Vissza: ellentétes kötőszó. 
44. Rendkívüli. 45. Reped a tó 
jege. 46. Dobogóra álló ver-
senyző. 48. Csekélyke bérpót-
lék! 49. Katonai szolgálatból 
elbocsátó levél, régies szóval. 
51. Magyar kártyával játszott 
játék. 53. Térfogatos vegyelem-
zést végez. 55. Fél gallon! 57. 
Indium és hidrogén vegyjele. 
59. Vízinövény. 60. Berlini fül! 
62. Elkényelmesedik. 65. Ti-
beti teaízesítő. 67. Locsolócső. 
68. … felügyelő, Bud Spencer 
egyik híres szerepe. 70. Bara-
nya vármegyei község.

Függőleges: 1. Réz kőkor (O). 
2. … fructus, haszonélvezet. 
3. Mezopotámia mitikus hőse 
a sumérok idején. 4. Az Egye-
sült Királyság és Luxemburg 
autójele. 5. Ülő helyzetben tör-

ténő elmélyedés Japánban. 6. 
Túró egynemű betűi. 7. Falutúra 
része! 8. Kalapáccsal nagy erő-
vel üt. 9. Veszprém vármegyei 

község. 10. Először Németor-
szágban bevezetett színrend-
szer betűjele. 11. Fehérjealkotó 
aminosav. 12. Világító sugárzás. 

17. Operabetét. 19. A latin sub- 
előtag magyar megfelelője. 22. 
Erjedő gyümölcsöt kifőző. 26. 
Magyar Hanglemezgyártó Vál-

lalat, röv. 27. Kisebb páncélos 
hadihajó. 29. Germán eredetű 
rövid férfinév. 31. Áldozati asz-
tal. 33. Oscar-díjas angol film-
rendező, színész, zeneszerző, 
producer (Sir Charles Spencer). 
35. Megboldogult. 37. Szlovák 
folyó magyar neve. 38. Virág-
rész, névelővel. 41. Fertőző 
betegség, másik neve: fekete 
halál. 42. Alias Wołodyjowski 
úr. 43. Az idézet második sora 
(R, M, K, L). 44. … Gibson, 
Oscar- és Golden Globe-díjas 
ausztrál színész, rendező. 45. 
Bár betűi keverve. 47. Musz-
lim mecsetvezető megtisztelő 
címe. 49. Sajtféle. 50. A leghíre-
sebb ókori gyógyszerek egyike 
(E). 52. Idegen szóösszetételek 
előtagja, jelentése: belüli. 54. 
Térképet használatra előkészít. 
56. Út menti fasor. 58. … ergo 
parce Deus, Isten tehát kímélje 
meg őt. (Requiem) 61. Fény-
udvar idegen szóval. 63. Urán 
és germánium vegyjele. 64. I. 
Rákóczi György fejedelem fe-
leségének névbetűi. 66. Kaptat 
páratlan betűi. 69. Kettőzve: 
édesség.

Beküldendő: vízsz. 1. és függ. 
43. Beküldési határidő: a meg-
jelenést követő hét keddje. Cím: 
1518 Budapest, Pf.: 135. vagy 
a rejtvény@ujbuda.hu e-mail 
címre. 2023. 13. SZÁM REJT-
VÉNYÉNEK MEGFEJTÉSE: 
„Felhő az égen, borul a napra, 
megáll a lepke egy pillanatra.” 
Nyertese: Somogyiné, 1119 Bp., 
Fehérvári út. Nyeremény: könyv-
jutalom, mely a szerkesztőségben 
(Zsombolyai u. 5.) vehető át. 

INGYENES lakossági LED-csereprogram 

XI. kerület Újbuda Önkormányzata és a CYEB jóvoltából

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen izzókhoz, csökkentse a villanyszámláját 
és tegyen azért, hogy kevésbé terhelje a környezetet!

A LED fényforrások használata jelentős csökkenést jelent a villanyszámlában, és akár 10 
éves élettartamának köszönhetően használója sokkal kevesebb hulladékot termel, mint 
az, aki hagyományos izzóval világít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 db izzó található, 
mely a teljes villanyköltség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon - https://ledcsere.hu/ 
- található kalkulátorunk segítségével néhány kattintással kiszámolható, éves szinten 
milyen megtakarítást eredményez, ha korszerű izzókkal világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz?

A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva néhány perc alatt regisztrálhat 
bárki, akinek a nevén van villanyszámla. Néhány adat kitöltését, illetve dokumentum 
feltöltését követően a rendszer az éves áramfogyasztás, valamint az otthonában talál-
ható izzók száma és használati ideje alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány 
ingyenes LED-re jogosult.

FONTOS! A regisztráció utolsó oldalán átvételi helyként Újbudát jelölje be!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai ellenőrzik, így ez igénybe vehet néhány munkana-
pot. Az átvétel időpontjával kapcsolatban pedig a regisztrációt követő hetekben kapnak 
e-mailt a jelentkezők. A regisztráció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést visszaiga-
zoló emailben található linkkel jelentkezési szándékát megerősíti.

R

A programba 
2023. szeptember 15-ig 
lehet regisztrálni.

www.ledcsere.hu

További információk:
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Az egész napos kánikula sem szeg-
te kedvét a mozogni vágyóknak 
július 25-én este, hiszen óriási ér-
deklődéssel zárult a Bikás parkban 
rendezett sIKERtorna nevű cso-
portos testmozgás.

Az Újbuda Sportjáért Nonprofit 
Kft. által szervezett eseménysoro-
zat idén júniustól hat alkalommal 
várja az érdeklődőket. A XI. kerü-
leti önkormányzati cég munkatár-
sai, illetve az ikerpár, Németh Kata 
és Németh Nóra által vezényelt 

egyórás, eszközt nem igénylő szabadtéri 
edzéseken kicsik és nagyok egyaránt részt 
vehetnek. Polifoamot (a készlet erejéig), 
szőlőcukrot és frissítőt minden résztvevő-
nek adnak az edzések idején.

A sIKERtornát idén nyáron még augusz-
tus 15-én és 22-én rendezik meg, mindkét 
esetben este 7 órakor.

sIKERtorna nem csak 
ikreknek

 

Újbudai  
Európa-bajnok
Maratoni Európa-bajnok lett a Zemen Dániel–Kékesi Árpád ifjúsági kajakpáros. A két 
sportoló a Horvátországban megrendezett ECA Maraton Európa-bajnokságon, az ifjúsági 
férfi K-2 22,6 kilométeres táv döntőjében ért elsőként célba.

Zemen Dániel tavaly másodjára nyerte el az Újbudai Papp László Sportolói Ösztöndí-
jat, a BMSZC Bo-
lyai János Műszaki 
Technikum és Kol-
légium kitűnő ta-
nulója, valamint 
a Magyarország Jó 
Tanulója, Jó Spor-
tolója cím tulajdo-
nosa.

Legfőbb vágya 
volt, hogy a Him-
nusz egyszer, majd 
egyre többször mi-
atta szóljon. Most 
nekik csendült fel 
Horvátországban – 
gratulálunk! 

Az idei évben, az előző évekhez hasonlóan, minden 
gyermek tanévkezdő csomagot kap, aki a XI. kerületben 
önkormányzati fenntartású óvodába újonnan iratkozik be, 
illetve Újbudán működő állami fenntartású iskolában kezdi 
meg az 1–4. évfolyamot 2023 szeptemberében.

A fenti intézményekben a gyerekek szeptember elején igénylés 
nélkül, automatikusan vehetik át a tanév kezdő csomagot.

Az Újbudai Humán Szolgáltató Központ segítségével szülői 
kérelemre azon 1-4. évfolyamos újbudai lakóhellyel rendelkező 
diákok is kaphatnak tanévkezdő csomagot, akik nem kerületi vagy 
nem állami fenntartású újbudai, kerületi iskolában kezdik meg 
tanulmányaikat. A kérelem nyomtatványát Újbuda honlapján  
a Nyomtatványok és dokumentumok menüpont alatt, a Szociális 
és Egészségügyi Osztály dokumentumai között lehet megtalálni. 
A nyomtatványt szeptember 30-áig lehet benyújtani. A kérelem 
ügyfélkapu segítségével elektronikus ügyintézés keretében, papír 
alapon a Polgármesteri Hivatal Szociális Ügyfélszolgálatán, 

továbbá postai úton nyújtható be. A kérelmező a jogosultság 
megállapításáról határozatot kap, amely tartalmazza  
a csomag átvételének időpontját és helyszínét.

Reméljük, hogy valóban hasznos lesz a csomag 
szeptemberben és a fenntarthatósági ajándék is elnyeri  
a gyermekek tetszését! Addig is szép nyarat, jó pihenést kívánunk 
minden gyereknek és szülőnek!

Erhardt Attila
alpolgármester

l láthatósági mellény
l műanyag pohár 2 dl-es
l kis törülköző
l gyermekfogkefe
l gyermekfogkrém
l fehér natúr gyurma

l 6 db-os vastag zsírkréta
l 500 ml-es kulacs  

(újrahasznosított 
műanyag)

l pamut tornazsák
l fenntarthatósági 

ajándék

1. OSZTÁLY
l láthatósági mellény
l 2 db vonalas füzet, első 

osztályos vonalazású 
(14-32)

l 2 db négyzetrácsos füzet
l papírvonalzó
l zsírkréta (6 darabos)
l 12 színű vízfesték
l 3 db ecset
l 12 színű színes ceruza
l 3 db HB-s grafitceruza
l 1 db vastag postairón
l 1 db vékony postairón
l füzetcímke
l órarend A5 méretben
l 500 ml-es kulacs  

(újrahasznosított 
műanyag)

l pamut tornazsák
l fenntarthatósági 

ajándék
2. OSZTÁLY
l 2 db vonalas füzet, 

második osztályos 
vonalazású (16-32)

l 2 db négyzetrácsos füzet
l 1 db sima füzet
l vonalzókészlet 
l 2 db HB-s grafitceruza
l 1 db vastag postairón

l füzetcímke
l órarend A5 méretben
l pamut tornazsák
l fenntarthatósági 

ajándék
3. OSZTÁLY
l 2 db vonalas füzet, 

harmadik osztályos 
vonalazású (12-32)

l 2 db négyzetrácsos füzet
l 1 db sima füzet
l 2 db HB-s grafitceruza
l füzetcímke
l órarend A5 méretben
l pamut tornazsák
l fenntarthatósági 

ajándék
4. OSZTÁLY
l 2 db vonalas füzet, 

negyedik osztályos 
vonalazású (21-32)

l 2 db négyzetrácsos füzet
l 1 db sima füzet
l 1 db szótár füzet
l 1 db ének füzet
l 1 db HB-s grafitceruza
l füzetcímke
l órarend A5 méretben
l pamut tornazsák
l fenntarthatósági 

ajándék

MI VAN BENNE?
b

Evezés Óbudáról Újbudára
Hatvan kishajó, 150 evezős vonult át a Duna budapesti 
szakaszán a Római-parttól a Kopaszi-gátig július 16-
án. A Budapest Átevezést a Város és Folyó Egyesület, 
illetve a Fák a Rómain csoport szervezte.

A rendezvényen kajakok, kenuk, SUP-ok, azaz kis-
hajók vettek részt, és a biztonsági előírásoknak meg-
felelően gördülő zárlat védte őket a nagy hajóktól. (A 
gördülő zárlat azt jelenti, hogy az esemény ideje alatt 
nagy méretű hajók nem haladhattak el a Duna jobb ol-
dali szakaszán.) Az átevezést motorcsónakok kísérték.

A kikötés helyszínén, a Dürer Kertben közös főzéssel 
és zenés programmal folytatódott az esemény. A Bu-
dapest Átevezés a Budapest Tuning ötletpályázat első 
programja volt, a Budapest 150 emlékév alkalmából.


